


Звіт про виконання

Плану роботи Бердичівської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області

на 2016 рік
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджету, здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів та інших платежів.

Протягом 2016 року Бердичівській об’єднаній державній податковій інспеції Головного управління ДФС у Житомирській області (далі - ОДПІ) доводились завдання із забезпечення збору платежів до бюджетів наказами Головного управління ДФС у Житомирській області (далі – ГУ ДФС) “Про індикативні показники доходів”: на І квартал 2016 року наказом від 16.01.2016 №43, на ІІ квартал - від 12.04.2016 № 314, на ІІІ квартал 2016 року - від 22.07.2016 № 682, на ІV квартал 2016 року - від 18.10.2016 № 985.
У 2016 році ОДПІ зібрано до загального фонду державного бюджету 392,5млн. гривень. 
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       До місцевих бюджетів забезпечено протягом 2016 року - 652,2 млн. гривень.
Надходження сум єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за 2016 рік складають 441,2 млн. гривень (індикатив виконано на 104 відс.), в бюджет додатково надійшло 17,1 млн. гривень.  
Відділом моніторингу доходів і обліково-звітних систем здійснюється оперативне доведення до відповідальних структурних підрозділів  показників із забезпечення рівномірного збору платежів до бюджету. Постійно контролюється виконання доведених індикативних показників зі збору платежів до бюджетів усіх рівнів та інших завдань. Про результати роботи щомісячно 1-го робочого дня наступного за звітним місяцем інформація про результати роботи направляється  до управління моніторингу доходів і обліково-звітних систем ГУ ДФС у Житомирській області.
Щоденно здійснюється аналіз надходжень до бюджетів усіх рівнів у розрізі джерел доходів та визначальних платників податків. З метою виявлення резервів їх збільшення проводиться щомісячний аналіз відповідності росту обсягів постачання товарів до росту нарахувань ПДВ, згідно поданої звітності платників ПДВ регіону, визначається відповідність росту надходжень економічному розвитку регіону. 
Зокрема, у 2016 році платниками ПДВ регіону задекларовано обсяг реалізованої продукції на суму 7010,8 млн. гривень. При цьому, задекларована сума ПДВ до сплати становить 172,1 млн. грн. - податкове навантаження становить 2,5 відсотки.
Постійно проводиться моніторинг надходжень по бюджетоутворюючих платниках податків регіону шляхом проведення аналізу динаміки основних показників їх фінансово-господарської діяльності. 

Керівництвом інспекції постійно проводяться зустрічі та співбесіди з керівниками підприємств по питаннях збільшення сплати платежів до бюджетів усіх рівнів, підвищення рівня податкової віддачі, недопущення мінімізації платежів до бюджету, підвищення рівня виплати заробітної плати працівникам тощо.

Відділом ІТ забезпечено вчасне надання ролей та доступу працівникам до АС для відпрацювання платників ПДВ, підключення працівників  відділу моніторингу доходів та обліково-звітних систем до обласного  FTP серверу ГУ ДФС області для оперативного отримання списку ризикових платників.
Працівниками інспекції здійснюється постійний контроль за своєчасним поданням платниками податків та єдиного внеску передбаченої законом звітності, своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати податків і зборів, єдиного соціального внеску.

У звітному періоді за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань відділом податків і зборів з юридичних осіб складено 212 актів та застовано штрафні санкції у сумі 809,2 тис. гривень. 

У звітному періоді за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань управлінням доходів і зборів з фізичиних осіб складено 823 акта та застосовано штрафні санкції на суму 52,8 тис. грн., за несвоєчасну сплату єдиного внеску винесено 1315 рішень на суму штрафних санкцій 2773,6 тис. грн. та нараховано пені 2303,8 тис. гривень.

За несвоєчасну подачу звітів з єдиного соціального внеску складено протоколів про адміністративне правопорушення на 83 посадові особи, із них по 44 посадових особах винесено попередження відповідно до ст. 22 КУАП, 45 притягнуто до адміністративної відповідальності  на суму штрафу                       19,9 тис. гривень.

За несплату та несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску в 2016 році складено протоколів про адміністративне правопорушення на 107 посадових осіб-боржників,  із них по 47 посадових особах винесено попередження відповідно до ст. 22 КУАП, 60 посадових осіб-боржників  притягнено до адміністративної відповідальності на суму штрафу 59,6 тис. гривень. 

За результатами проведених перевірок щодо своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати податків і зборів, єдиного соціального внеску відділом контрольно-перевірочної роботи управління доходів і зборів з фізичних осіб донараховано 3240,5 тис. грн., сплачено в бюджет 1773,7 тис. гривень.
Андрушівським відділенням інспекції у звітному періоді за несвоєчасну подачу звітності СГД-юридичними особами складено 103 акти та застосовані штрафні санкції у сумі 176,4 тис. гривень. За несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань складено 252 акти та застосовано штрафні санкції у сумі 468,6 тис. гривень. 

У звітному періоді Андрушівським відділенням за несвоєчасну подачу звітності ФОП складено 29 актів та застосовано штрафні санкції у сумі 11,4 тис. гривень. За несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань складено 289 актів та застосовано штрафні санкції у сумі 79,3 тис. гривень. 

За несвоєчасну подачу звітів з єдиного соціального внеску Андрушівським відділенням інспекції складено протоколів про адміністративне правопорушення на 5 посадових осіб, із них 5 притягнуто до адміністративної відповідальності  на суму штрафу 3,6 тис. гривень.

У звітному періоді Любарським відділенням за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань, несвоєчасну реєстрацію податкових накладних за напрямком оподаткування юридичних осіб складено 180 актів та застовано штрафні санкції у сумі          161,7 тис. гривень. 

Любарським відділенням ОДПІ за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань напрямком оподаткування доходів і зборів з фізичиних осіб складено 129 актів та застовано штрафні санкції у сумі 36,2 тис. гривень.
За несвоєчасну подачу звітів з єдиного соціального внеску Любарським відділенням інспекції притягнуто до адміністративної відповідальності 21 посадову осібу на суму штрафу 10234 тис. гривень.

За несплату та несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску в 2016 році Любарським відділенням інспекції притягнуто до адміністративної відповідальності 16 посадових осіб на суму штрафу 9,5 тис. грн. та винесено 278 рішень про застосування штрафних санкцій на суму 67,2 тис. грн., в т.ч. пені на суму 25,3 тис. гривень.
Попільнянським відділенням інспекції за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань, несвоєчасну реєстрацію податкових накладних  за напрямком  оподаткування юридичних осіб складено 312 актів та застовано штрафні санкції у сумі 164,5 тис. гривень. 

У звітному періоді за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань за напрямком оподаткування  доходів і зборів з фізичиних осіб Попільнянським відділенням інспекції складено 175 актів та застовано штрафні санкції у сумі 61,7 тис. гривень.
За несвоєчасну подачу звітів з єдиного соціального внеску Попільнянським відділенням інспекції притягнуто до адміністративної відповідальності 8 посадових осіб на суму штрафу 4,1 тис. гривень.

За несплату та несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску в 2016 році Попільнянським відділенням притягнуто до адміністративної відповідальності  16 посадових осіб на суму штрафу 10,9 тис. грн. та застосовано фінансових санкцій  на суму 135,5 тис. гривень.

За несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань за напрямком оподаткування юридичних осіб Ружинським відділенням ОДПІ  складено 269 актів та застовано штрафні санкції у сумі 213,4 тис. гривень. 

У звітному періоді за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань за напрямком оподаткування фізичних осіб Ружинським відділенням інспекції складено 323 акти та застосовано штрафні санкції у сумі 45,0  тис. гривень. 

За несвоєчасну подачу звітів з єдиного соціального внеску Ружинським відділенням складено протоколів про адміністративне правопорушення на 3 посадових осіб, із них по 1 посадовій особі винесено попередження відповідно до ст. 22 КУАП, 87 притягнуто до адміністративної відповідальності  на суму штрафу 1,5 тис. гривень.

За несплату та несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску в 2016 році Ружинським відділенням складено протоколів про адміністративне правопорушення на 7 посадових осіб-боржників, на суму 2,7 тис. грн. із них по 3 посадових особах винесено попередження відповідно до ст. 22 КУАП. Застосовано фінансових санкцій на суму 46,2 тис. грн. та нараховано пені          23,5 тис. гривень.

У звітному періоді Чуднівським відділенням за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань за напрямком  оподаткування юридичних осіб складено 178 актів та застовані штрафні санкції у сумі 247,4 тис. гривень. Застосовані штрафні санкції за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних в сумі 679,8 тис. гривень.

У звітному періоді за несвоєчасну подачу звітності та несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов'язань за напрямком  оподаткування фізичних осіб Чуднівським відділенням складено 279 актів та застосовано штрафні санкції у сумі 37,5 тис. гривень. 

За несвоєчасну подачу звітів з єдиного соціального внеску Чуднівським відділенням складено протоколів про адміністративне правопорушення на 15 посадових осіб, із них по 4 посадових особах винесено попередження відповідно до ст. 22 КУАП, 11 притягнуто до адміністративної відповідальності  на суму штрафу 5,6 тис. гривень.

За несплату та несвоєчасну сплату єдиного соціального внеску в 2016 році Чуднівським відділенням складено протоколів про адміністративне правопорушення на 16 посадових осіб-боржників,  із них по 3 посадових особах винесено попередження відповідно до ст. 22 КУАП, а 13 посадових осіб-боржників  притягнено до адміністративної відповідальності на суму штрафу    9,5 тис. гривень. 

З метою виявлення причин збитковості, низької податкової віддачі, проводилася робота з платниками податків щодо стану нарахування і сплати ними податку на прибуток. Проводився аналіз ефективності вжитих заходів щодо залучення до оподаткування підприємств, які мінімізують податкові зобов’язання з податку на прибуток. У 2016 році відділом податків і зборів з юридичних осіб  залучено до оподаткування 1 СГД, який декларував збиткову діяльність.

Ружинським відділенням за результатами декларування в 2016 році виведено зі збитковості 1 СГД.
У 2016 році до ОДПІ подавали по місту Бердичеву 143 платники та по Бердичівському району 58 платників декларації з акцизного податку з реалізації суб’єктами підприємницької діяльності  підакцизних товарів на загальну суму по місту 21814,3 тис. грн. та по району 2801,0 тис. грн., які сплачені в повному обсязі.
До Андрушівського відділення подавали декларації з акцизного податку з реалізації суб’єктами підприємницької діяльності підакцизних товарів                 78 платників на загальну суму 3107,40 тис. грн.  та сплачено 3234,9 тис. гривень.

У 2016 році до Ружинського відділення подавали декларації з акцизного податку з реалізації суб’єктами підприємницької діяльності  підакцизних товарів 69 платників на загальну суму 3888,9 тис. грн., сплачено до бюджету                3522,6 тис. гривень. Станом на 01.01.2017 року борг по акцизному податку складає 271,6 тис. гривень. 
До Чуднівського відділення ОДПІ подавали декларації з акцизного податку з реалізації субєктами підприємницької діяльності  підакцизних товарів 92 платники на загальну суму 4772,5 тис. грн., які сплачені в повному обсязі.
Станом на 31.12.2016 року на обліку в ОДПІ рахується 293 платники екологічного податку, зареєстрованих у м. Бердичеві та Бердичівському районі, якими протягом року  сплачено  1058,5 тис. гривень. На обліку в Андрушівському відділенні ОДПІ рахується 64 платники екологічного податку, якими протягом року  сплачено  160,9 тис. гривень; в Любарському відділенні рахується 80 платників екологічного податку (юридичних осіб), якими протягом року сплачено 339,0 тис. гривень; в Попільнянському відділенні знаходиться  на обліку 123 платники екологічного податку, якими протягом року  сплачено  283,5 тис. гривень; на обліку в Ружинському відділенні ОДПІ рахується 69 платників екологічного податку, якими протягом року  сплачено 338,4 тис. гривень, а на обліку в Чуднівському відділенні ОДПІ рахується 127 платників екологічного податку, якими протягом року  сплачено 125,6 тис. гривень.

Відповідно до інформації Державної служби геології та надр України на території  Бердичівського регіону отримали спеціальні дозволи на користування надрами 7 надрокористувачів, в Андрушівському відділенні ОДПІ обліковується 14 надрокористувачів, на території Любарського району отримали спеціальні дозволи на спецводокористування та обліковуються в Любарському відділенні ОДПІ 6 водокористувачів, у  Попільнянському відділенні інспекції перебуває на обліку 4 надрокористувачі, у Ружинському – 30 платників плати за надра, а в Чуднівському – 1. Всіма надрокористувачами в повному обсязі надані розрахунки з рентної плати за користування надрами, окрім зареєстрованого в Чуднівському відділенні. Причина - відсутність господарської діяльності.
Станом на 31.12.2016 року на обліку в Бердичівській ОДПІ перебуває        53 платники єдиного податку четвертої групи, що зареєстровані в Бердичівському районі. Загальна площа у користуванні с/г угідь становить 32665,5204 га, в тому числі: рілля — 32355,9141 га, сіножаті — 5,5941 га, пасовища — 223,2539 га, багаторічні насадження 80,7583 гектарів.

В Андрушівському відділенні ОДПІ перебуває на обліку 44 платники єдиного податку четвертої групи, загальна площа у користуванні с/г угідь становить 2528,0504 га, в тому числі: рілля — 2235,9141 га, сіножаті — 8,4241 га, пасовища — 223,2539 га, багаторічні насадження 15,4583 гектарів.

Станом на 31.12.2016 року на обліку в Любарському відділенні перебуває 48 платників єдиного податку четвертої групи, загальна площа у користуванні с/г угідь становить 39481 га, в тому числі: рілля — 38913 га, сіножаті — 56,0 га, пасовища — 326,0 га, багаторічні насадження - 58,0 га, землі водного фонду – 128 гектарів. Вказаними платниками сплачено до бюджету 8317,2 тис. грн., виконання індикативних показників становить 172,3 відс. (додатково надійшло                           3488,9 тис. гривень).
На обліку в Любарському відділенні перебуває 69 платників земельного податку та 54 платники орендної плати за землю – юридичних осіб, якими сплачено до бюджету 3913,1 тис.грн., виконання ндикативних показників становить 115,6 відс. (додатково надійшло 478,1 тис. гривень).
Станом на 31.12.2016 року на обліку в Попільнянському відділенні перебуває 62 платники єдиного податку четвертої групи, загальна площа у користуванні с/г угідь становить 56174,7 га, в тому числі: рілля - 55883,2 га, сіножаті - 4,5 га, пасовища — 44,0 га, багаторічні насадження 46,6 гектарів. Вказаними платниками сплачено до бюджету 11613,9 тис. грн., виконання індикативних показників становить 174,9 відс. (додатково надійшло                                    4973,3 тис. гривень).

        На обліку в Попільнянському відділенні перебуває  174  платники плати за землю – юридичних осіб,  якими  сплачено до бюджету 11736,1 тис. грн., виконання індикативних показників становить 115,6 відс. (додатково надійшло 1582,1 тис. гривень).

Станом на 01.01.2016 року на обліку в Чуднівському відділенні ОДПІ рахується 23 платника єдиного податку четвертої групи, загальна площа у користуванні с/г угідь становить 40435,1 га, в тому числі: рілля — 39034,1 га, сіножаті — 516,7 га, пасовища — 841,6 га, багаторічні насадження 42,7 гектарів.

Протягом 2016 року проводилася робота щодо реєстрації та обліку платників, забезпечувався контроль за повнотою обліку платників податків, а саме: усувалися помилкові записи, вносилася достовірна інформація, вживалися заходи стосовно припинення платників податків, які померли. Так, у звітному періоді на податковий облік по м. Бердичеву та Бердичівському району було взято 369 фізичні особи – підприємці; 125 платників податків юридичних осіб. Знято з податкового обліку  852 фізичних особи – підприємців, 14 юридичних осіб.  По Андрушівському відділенню на податковий облік було взято 369 фізичні особи – підприємці; 125 платників податків юридичних осіб. Знято з податкового обліку  852 фізичних осіб – підприємців, 14 юридичних осіб.  По Любарському відділенню ОДПІ на податковий облік було взято 90 фізичні особи – підприємці та  17 платників - юридичні особи. Знято з податкового обліку (остаточно переведено в 16 стан) 81 фізичних осіб – підприємців, 3 юридичних особи. Попільнянським відділенням інспекції на податковий облік було взято 94 фізичні особи – підприємці та  19 платників - юридичні особи. Знято з податкового обліку (остаточно переведено в 16 стан) 25 фізичних осіб – підприємців, 15 юридичних осіб. Ружинським відділенням на податковий облік було взято 68 фізичні особи – підприємці; 19 платники податків юридичні особи. Знято з податкового обліку (остаточно переведено в 16 стан) 73 фізичних осіб – підприємців, 10 юридичних осіб. 

Протягом 2016 року проводилася робота по веденню Реєстру платників ПДВ. Так станом на 31.12.2016 року на податковому обліку в ОДПІ по                 м. Бердичеву та Бердичівському району перебуває 34 фізичні особи-підприємці платники ПДВ; 264 юридичні особи платники ПДВ. У звітному періоді видано 56 витягів платника ПДВ. Зареєстровано 35 платників ПДВ. Також проведено скасування реєстрації платника ПДВ по 11 платникам ПДВ.

На податковому обліку в Андрушівському відділенні ОДПІ перебуває 7 фізичних осіб-підприємців платників ПДВ; 65 юридичних осіб платників ПДВ. У звітному періоді видано 13 витягів платника ПДВ. Зареєстровано 4 платників ПДВ. Також проведено скасування реєстрації платника ПДВ по 30 платникам спеціального режиму  ПДВ. На податковому обліку в Любарському відділенні перебуває 2 фізичні особи платники ПДВ; 38 юридичних осіб платників ПДВ, з них 27 платників спеціального режиму оподаткування. У звітному періоді зареєстровано 1 платника ПДВ, скасування реєстрації платника ПДВ не проводилось. На податковому обліку в Попільнянському відділенні перебуває 5 фізичних осіб платників ПДВ; 70 юридичних осіб платників ПДВ, з них 29 платників спеціального режиму оподаткування. У звітному періоді зареєстровано 8 платників ПДВ,  проведено скасування реєстрації платника ПДВ по 5 платниках податків. На податковому обліку в Ружинському відділенні ОДПІ перебуває 4 фізичних осіб платників ПДВ; 53 юридичних осіб платників ПДВ. У звітному періоді видано 13 витягів платника ПДВ. Зареєстровано 8 платників ПДВ. Також проведено скасування реєстрації платника ПДВ по 7 платникам податків. 

У звітному періоді проводилася робота по обслуговуванню платників податків фізичних осіб в частині реєстрації в ДРФО. Так за період з 01.01.2016 по 31.12.2016 по м. Бердичеву та Бердичівському району було видано 4584 реєстраційних номерів; 2710 довідок про джерела та суми отриманих доходів фізичними особами. 19 фізичним особам провели реєстрацію в окремому реєстрі ДРФО. Андрушівським відділенням було видано 1464 реєстраційних номерів; 1743 довідок про джерела та суми отриманих доходів фізичними особами. 3 фізичним особам провели реєстрацію в окремому реєстрі ДРФО. Любарським відділенням ОДПІ було видано 1159 реєстраційних номерів,  948 довідок про джерела та суми отриманих доходів фізичними особами, 10 фізичним особам провели реєстрацію в окремому реєстрі ДРФО. Попільнянським - 1358 реєстраційних номерів,  1016 довідок про джерела та суми отриманих доходів фізичними особами, 15 фізичним особам провели реєстрацію в окремому реєстрі ДРФО. Ружинським відділенням інспекції було видано 1021 реєстраційних номерів; 928 довідок про джерела та суми отриманих доходів фізичними особами. 22 фізичним особам провели реєстрацію в окремому реєстрі ДРФО. Чуднівським відділенням було видано 2312 реєстраційних номерів; 4441 довідок про джерела та суми отриманих доходів фізичними особами, 25 фізичним особам провели реєстрацію в окремому реєстрі ДРФО.

За 2016 рік відділом аудиту ОДПІ забезпечено надходження до бюджету в розмірі 2757 тис. гривень.
Проведеними документальними перевірками  встановлено розбіжності за результатами співставлення податкових зобов’язань та податкового кредиту з  ПДВ у розрізі контрагентів в сумі 117,8 тис. грн. – донараховано                                  117,8 тис. гривень.

За результатами забезпечення контролю за правильністю обчислення, повнотою нарахування та своєчасністю сплати платниками податків на  протязі року  надійшло до бюджету:

· податку на нерухоме майно відмінного від земельної ділянки  в сумі      500,8 тис. гривень.

· транспортного податку в сумі 133,3 тис. гривень;

· плати за землю з громадян в сумі 3582,4 тис. гривень;

· війського збору в сумі 5027,9 тис. гривень;

  В 2016 році  подано  громадянами  314 декларацій про доходи,  з них: 

·  2  декларації  від продажу рухомого майна; 

·  54 декларації – від отримання спадщини та дарування майна; 

·  1 декларація від здачі нерухомого майна;

· 201 декларація – оформлення податкової знижки;

· 56-інші доходи.

          Подано Декларацій про майновий стан і доходи фізичними особами підприємцями - 473.

          Всього задекларовано та сплачено ПДФО платниками у розмірі           61360,1 тис. гривень. 
          З  01.05.2016 року забезпечено подання 14 особами річних декларацій, якими сплачено штрафну санкцію у розмірі 2,3 тис. гривень. 


   В результаті проведених штабів, співбесід, роз’яснювальної роботи з приватними підприємцями станом на 31.12.2016р залучено до оформлення трудових відносин 110 найманих працівників, в результаті чого до бюджету надійшло  14,1 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб.  

  Також, Андрушівським відділенням протягом  2016 року було опрацьовано 814 декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік на виконання наказу Мінфіну України від 13.03.2015р. №333 та проведено перевірки по 247 особам відповідно до Закону України  "Про очищення влади» .
  Любарським відділенням інспекції в 2016 році опрацьовано  528 декларацій про доходи з них:
· 5 декларацій зарплата більше 146160 гривень; 

· 1  декларація  від продажу рухомого майна; 

· 91  декларація  від отримання спадщини; 

· 13 декларацій  від продажу нерухомого майна;

· 388 декларацій від продажу с/г продукції;

· 7 декларацій від вартості призів переможцям та призерам спортивних змагань ;

· 3 декларації благодійна ,у тому числі гуманітарна, допомога;
     Нараховано ПДФО — 428,3  тис. гривень.
     Сплачено платниками  ПДФО— 398,4 тис. гривень. 

На податкову знижку прийнято 32 декларації , задекларовано до повернення                   34,9 тис. гривень.

  В 2016 році громадянами подано до Попільнянського відділення ОДПІ 371 декларацію про доходи з них: 

· 47 декларацій інвестиційні доходи; 

· 3  декларації  від продажу рухомого майна; 

· 119  декларацій  від отримання спадщини; 

· 21 декларація  від продажу нерухомого майна;

· 80 декларацій від продажу с/г продукції;

· 12 декларацій від здачі в оренду  нерухомого майна;

· 92 декларації – інші доходи.

Нараховано ПДФО — 603,4  тис. гривень.

Сплачено платниками  ПДФО— 603,4 тис. гривень. 

На податкову знижку прийнято 187 декларацій , задекларовано до повернення 203,4 тис. гривень.

Після  01.05.2015 року подано річних декларацій 2 особами, які  притягнені  до відповідальності на суму штрафу 0,3 тис. гривень.

  В 2016 році до Ружинського відділення подано всього громадянами 2194 декларацій про доходи,  з них : 

· 2 декларації  від продажу рухомого майна; 

· 105  декларацій – від отримання спадщини; 

· 28 декларацій – від продажу нерухомого майна;

· 3 декларації іноземні доходи

· 1 від здачі нерухомого майна;

· 8 декларацій – 101,102 ознака доходу

       

Всього задекларовано доходів в загальній сумі – 14610,4 тис. гривень. 

Нараховано ПДФО — 559,4  тис. грн.., ВЗ – 160,65 тис. гривень.

Сплачено платниками — 720,05 тис. гривень. 

  Після  01.05.2015 року забезпечено подання 3 особами річних деларацій, які  притягненні  до відповідальності.
В результаті проведених обстежень 81 приватних підприємців та СГД станом на 31.12.2016 р виявлено та залучено до оформлення трудових відносин 54  найманих працівників, в результаті чого до бюджету надійшло 6,1 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб.

За результатами забезпечення Ружинським відділенням контролю за правильністю обчислення, повнотою нарахування та своєчасністю сплати платниками податків протягом року  надійшло до бюджету:

· податку на нерухоме майно відмінного від земельної ділянки  в сумі       557,6 тис. гривень.

· плати за землю з громадян в сумі 4291,9 тис. гривень;

· війського збору в сумі 3184,3 тис. гривень;

Протягом 2016 року Чуднівським відділенням інспекції анульовано реєстрацію платників єдиного податку шляхом виключення з реєстру платників єдиного податку — 5 ФОП.
За результатами  забезпечення контролю за правильністю обчислення, повнотою нарахування та своєчасністю сплати платниками податків на  протязі року  надійшло до бюджету:

· податку на нерухоме майно відмінного від земельної ділянки  в сумі                   1486,0 тис. гривень;
· транспортного податку в сумі 4,2 тис. гривень;
· плати за землю з громадян в сумі 1725,7 тис. гривень;
· війського збору в сумі 5063,0 тис. гривень.
Протягом 2016 року по платниках м. Бердичева та Бердичівського району сформовано та направлено 356 податкових вимог та 316 вимог про сплату боргу(недоїмки) по єдиному соціальному внеску.

В результаті вжиття заходів щодо виявлення, обліку та розпорядження безхазяйним майном мобілізовано до державного бюджету – 76,5 тис. грн.  при плані 76,4 тис. грн.. та до місцевого бюджету – 19,9 тис. грн. при плані                 19,8 тис. гривень.

Протягом року розглянуто 12 заяв платників податків щодо розстрочення (відстрочення)  сплати грошових зобов’язань та податкового боргу, укладено 12 договорів. В результаті виконання вимог умов договору надійшло                               557,7 тис. гривень. Відповідна інформація щотижнево надавалася керівництву інспекції.
В результаті вжиття заходів щодо погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків за 2016 забезпечено надходжень до зведеного бюджету  - 8256,8 тис. грн.. та стягнуто боргу по єдиному соціальному внеску всього    1225,2 тис. грн., в тому числі  через органи виконавчої служби –                            497,1 тис. гривень.
Андрушівським відділенням ОДПІ сформовано та направлено 156 податкових вимог та 537 вимог про сплату боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску.
В результаті вжиття заходів щодо виявлення, обліку та розпорядження безхазяйним майном мобілізовано до державного бюджету – 10.2 тис. грн.  при плані 10.2 тис. грн. та до місцевого бюджету – 3.2 тис. грн. при плані                             3,7 тис. гривень.

Протягом року розглянуто 6 заяв платників податків щодо розстрочення (відстрочення)  сплати грошових зобов’язань та податкового боргу, укладено 6 

договорів. В результаті виконання вимог умов договору надійшло                               442,0 тис. гривень. 

В результаті вжиття заходів щодо погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків за 2016 рік забезпечено надходжень до зведеного бюджету  - 4042,0 тис. грн. та стягнуто боргу по єдиному соціально внеску всього 260,5 тис. грн., в тому числі  через органи виконавчої служби – 103.1 тис. гривень.
Любарським відділенням інспекції сформовано та направлено 184  податкових вимог та 66 вимог про сплату боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску.

В результаті вжитих заходів щодо виявлення, обліку та розпорядження безхазяйним майном мобілізовано до державного бюджету – 7,1 тис. грн.  при плані 7,1 тис. грн. та до місцевого бюджету – 3,4 тис. грн. при плані                     2,9 тис. гривень.

Протягом 2016 року заяви від платників податків щодо розстрочення (відстрочення)  сплати грошових зобов’язань та податкового боргу не надходили.

В результаті вжиття заходів щодо погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків за 2016 рік  забезпечено надходжень до зведеного бюджету  - 190,9 тис. грн. та стягнуто боргу по єдиному соціальному внеску всього 95,5 тис. грн. в тому числі  через органи виконавчої служби –                                   20,3 тис. гривень.
Попільнянським відділенням сформовано та направлено 310  податкових вимог та 66 вимог про сплату боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску.

В результаті вжитих заходів щодо виявлення, обліку та розпорядження безхазяйним майном мобілізовано до державного бюджету – 5,8 тис. грн.  при плані 5,8 тис. грн. та до місцевого бюджету – 3,0 тис. грн. при плані                                 3,0 тис. гривень.

Протягом 2016 року заяви від платників податків щодо розстрочення (відстрочення)  сплати грошових зобов’язань та податкового боргу не надходили.

В результаті вжиття заходів щодо погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків за 2016 рік  забезпечено надходжень до зведеного бюджету  - 209,2 тис. грн. та стягнуто боргу по єдиному соціальному внеску всього 103,5 тис. грн., в тому числі  через органи виконавчої служби –                           3,7 тис. гривень.

Ружинським відділенням ОДПІ сформовано та направлено 365 податкових вимог та 121 вимога про сплату боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску. 

В результаті вжиття заходів щодо виявлення, обліку та розпорядження безхазяйним майном мобілізовано до державного бюджету – 5,8 тис. грн.  при плані 5,8 тис. грн. та до місцевого бюджету – 1,8 тис. грн. при плані                                  2,3 тис. гривень.

Протягом року розглянуто 3 заяви платників податків щодо розстрочення (відстрочення)  сплати грошових зобов’язань та податкового боргу, укладено 3 договорів. В результаті виконання вимог умов договору надійшло                                  55,6 тис. гривень. З одним підприємством було  розірвано  договір  розстрочення  в  зв’язку  з  його  невиконанням. 

В результаті вжиття заходів щодо погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків за 2016 рік забезпечено надходжень до зведеного бюджету  -3522,8 тис. грн. та стягнуто боргу по єдиному соціальному внеску всього 208,3 тис. грн. в тому числі  через органи виконавчої служби –                            65,3 тис. гривень .

Чуднівським відділенням інспекції сформовано та направлено 251 податкову вимогу та 951 вимогу про сплату боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску.

В результаті вжиття заходів щодо виявлення, обліку та розпорядження безхазяйним майном мобілізовано до державного бюджету –  9,7 тис. грн.  при плані 8,4 тис. грн. та до місцевого бюджету – 1,7 тис. грн. при плані                       2,0 тис. гривень.

В результаті вжиття заходів щодо погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків за 2016 рік забезпечено надходжень до зведеного бюджету  -  280,4 тис. грн. та стягнуто боргу по єдиному соціальному внеску всього 690,7 тис. грн. в тому числі через органи виконавчої служби –                           63,7 тис. гривень .
Щомісячно проводиться аналіз новоствореного боргу у розрізі податків і зборів, термінів його виникнення та основних причин виникнення новоствореного податкового боргу у розрізі суб’єктів господарювання та надаються відповідні пропозиції керівництву інспекції.

Протягом 2016 року управлінням податків і зборів з фізичних осіб по         м. Бердичеву та району анульовано реєстрацію платників єдиного податку шляхом виключення з реєстру платників єдиного податку — 17 ФОП.

В 2016 році  подано всього громадянами 2615 декларацій про майновий стан і доходи. З них подано для отримання податкової знижки 271 декларація.

Всього задекларовано доходів на загальну суму – 72458,0 тис. гривень.

Самостійно визначено суму податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб в сумі 1805,5 тис. грн. та військового збору – 454,8 тис. грн. З них сплачено платниками податку на доходи фізичних осіб на суму 1784,5 тис. грн. та військового збору – 438,7 тис. гривень.

Повернуто громадянам податку на доходи фізичних осіб (податкова знижка) на загальну суму 332,0 тис. гривень. 

Після  01.05.2016 року забезпечено декларування 19 фізичними особами доходів отриманих протягом 2015 року, які підлягають обов'язковому декларуванню. До зазначених осіб застосовано штрафні санкції на загальну суму 3,2 тис. грн., 10 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності.

Матеріали по 24 фізичним особам, які були зобов'язані задекларувати доходи одержані протягом 2015 року та не подали податкові декларації про майновий стан і доходи передано підрозділу контрольно-перевірочної роботи для організації та проведення перевірок. 

В 2016 році проведено 31 перевірку СГД - юридичних осіб, в яких встановлено порушення на суму 1519,9 тис. гривень.

В результаті проведених штабів, співбесід, роз"яснювальної роботи з приватними підприємцями станом на 31.12.2016р. залучено до оформлення трудових відносин  217 найманих працівників, в результаті чого до бюджету надійшло 85 тис. грн. податків. 

Протягом 2016 року працівниками Андрушівського відділення ОДПІ зареєстровано 108 платників єдиного податку, анульовано реєстрацію платників єдиного податку шляхом виключення з реєстру платників єдиного податку — 101 ФОП; зареєстровано 116 книг обліку доходів і витрат платників єдиного податку; видано 136 витягів платників єдиного податку.

Надано адміністративні послуги платникам податків:

· видача довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію)-80;

· видача довідки про сплату податку на доходи фізичних осіб платником податку резидентом, який виїзджає за кордон на постійне місце проживання, про відсутність податкових зобов'язань з цього податку-5;

· підтвердження статусу податкового резидента України-21.

Розділ 2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи
За 2016 рік відповідно до плану-графіка проведено 14 документальних перевірок суб’єктів господарської діяльності, в тому числі 8 філій. 

За 2016 рік проведено 58 позапланових документальних перевірок з яких 35 перевірок проведено в зв’язку з ліквідацією підприємства та 9 перевірок проведено відповідно до повідомлень банківських установ. За результатами проведених перевірок донараховано та узгоджено 872,9 тис. грн. податкових зобов’язань.

За 2016р. проведено дві позапланові документальні перевірки, ініційовані правоохоронними органами.
Протягом  2016 року проведено 54 перевірки суб’єктів господарювання  з питань правомірності заявлених ними до відшкодування з бюджету сум ПДВ якими підтверджено достовірність заявлених сум до бюджетного відшкодування в сумі 21818,6 тис. гривень.

За 2016 рік відділом аудиту опрацьовано 47 матеріалів фактичних перевірок застосовано штрафних санкцій на 329,6 тис. гривень.

   Щомісячно до 2-го числа готується звіт про результати контрольно-перевірочної роботи відділу аудиту за затвердженою формою «Аудит-1».

   В 2016 році проведено 39 позапланових невиїзних перевірок по ЄСВ та донараховано 45,7 тис. гривень.
          В 2016 році  відповідно до плану–графіку  проведено 16 планових  перевірок фізичних осіб підприємців за результатами яких донараховано                       1608,6 тис.грн., до бюджету сплачено 910,4 тис. гривень.

 Протягом 2016 року відділом контрольно-перевірочної роботи управління з доходів і зборів з фізичних осіб проведено 15 планових перевірок СГД – юридичних осіб, донараховано 975 тис.грн.. податків, сплачено  до бюджету                 472 тис. гривень.

В 2016 році проведено 285 перевірок ФОП, що подали заяви на припинення підприємницької діяльності. За результатами перевірок донараховано                   107,7 тис. гривень. Донараховані суми сплачені до бюджету в повному обсязі.

Проведено 4728 камеральних перевірок звітних декларацій з податку на прибуток, 859 нових звітних декларацій з податку на прибуток та 816 уточнюючих декларацій. За результатами вказаних перевірок донараховано податку на прибуток 46 СГД в сумі 9,8 тис. гривень. Крім того, 24 СГД сплатили до бюджету штрафні санкції в сумі 119,6 тис. грн. за несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов’язань. 
Також проведено камеральні перевірки 6995 звітних декларацій з ПДВ. За результатами вказаних перевірок по 55 деклараціях платникам нараховано штрафні санкції в сумі 60,6 тис. гривень.
Разом з тим, проведено камеральні перевірки 7086 податкових декларацій з акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. За результатами перевірок по 184 декларацій донараховано податку в сумі 23,51 тис. гривень. Також проведено камеральні перевірки 311 податкових декларацій з акцизного податку від реалізації пального, по десяти з яких донараховано 8,95 тис. грн податку.

Проведено 6062 камеральних перевірок податкових декларацій з рентних платежів та екології. В результаті проведених перевірок донараховано грошових зобов’язань 276 платникам на загальну суму 33,3 тис. гривень. Крім того, проведено камеральні перевірки 7110 податкових декларацій з ресурсних платежів та єдиного податку, за результатами яких донараховано грошових зобов’язань 830 платникам на загальну суму 604,3 тис. гривень.

Проведено камеральні перевірки 22295 податкових декларацій, з яких:

- 9380 декларацій платника єдиного податку;

- 11321 декларацію про майновий стан та доходи;

- 478 декларацій нерухомого майна юридичних осіб;

- 1116 декларацій з орендної плати за землю з фізичних осіб.

Розділ 3. Організація роботи  щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів
За 2016 рік до ОДПІ подавали по місту 143 платники та по району 58 платника декларації з акцизного податку з реалізації субєктами підприємницької діяльності  підакцизних товарів на загальну суму по місту 21814,3 тис. грн. та по району 2801 тис. грн., які сплачені в повному обсязі.
За несвоєчасне подання звітності складено 37 актів та застосовано штрафні сакції на  загальну суму 2,15 тис.грн., які в повному обсязі надійшли до бюджету. 
За несвоєчасну сплату складено 1 акт та застосовано штрафні сакції на загальну суму 1,7 тис. грн. по узгоджених зобов´язаннях, які в повному обсязі сплачені до бюджету.
За 2016 рік до Андрушівського відділення ОДПІ подавали 78 платників декларації з акцизного податку з реалізації суб’єктами підприємницької діяльності  підакцизних товарів на загальну суму по місту 3107,40 тис. грн.. та сплачено 3234,9 тис. гривень. 
За несвоєчасне подання звітності складено 5 актів та застосовано штрафні сакції на  загальну суму 0,85 тис.грн.., які в повному обсязі надійшли до бюджету. 
За несвоєчасну сплату складено 43 акта та застосовано штрафні сакції на загальну суму 2,2 тис.грн.. по узгодженим зобов´язанням, які в повному обсязі сплачені до бюджету.
Постійно здійснюється контроль за дотриманням суб’єктами господарювання, які провадять роздрібну торгівлю тютюновими виробами, максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, встановлених виробниками або імпортерами  таких виробів та мінімальними роздрібними цінами на алкогольні напої.
За січень-грудень 2016 року до Любарського відділення подано 66 платниками – фізичними особами та 9 платниками – юридичними особами декларації з акцизного податку з роздрібної реалізації суб’єктами підприємницької діяльності підакцизних товарів та сплачено до бюджету     7932,7 тис. грн., що становить 105,0 відс. до доведених індикативних показників (додатково надійшло 376,5 тис. гривень). 
За несвоєчасне подання звітності складено 4 акти та застосовано штрафні санкції на  загальну суму 0,85 тис. грн., які в повному обсязі надійшли до бюджету.

За несвоєчасну сплату складено 18 актів та застосовано штрафні сакції на загальну суму 0,96 тис.грн.., які в повному обсязі сплачені до бюджету.
За січень-грудень 2016 року до Попільнянського відділення подано 84 платниками – фізичними особами та 15 платниками – юридичними особами декларації з акцизного податку з реалізації суб’єктами підприємницької діяльності  підакцизних товарів та сплачено до бюджету 5002,4 тис. грн., що становить 108,5 відс. до доведених індикативних показників (додатково надійшло 390,4 тис. гривень).

За несвоєчасне подання звітності складено 4 акти та застосовано штрафні санкції на загальну суму 0,7 тис. грн., які в повному обсязі надійшли до бюджету. 
За несвоєчасну сплату складено 27 актів та застосовано штрафні сакції на загальну суму 2,2 тис. грн., які в повному обсязі сплачені до бюджету.

За 2016 рік до Ружинського відділення ОДПІ подавали 69 платників декларації з акцизного податку з реалізації суб’єктами підприємницької діяльності  підакцизних товарів на загальну суму 3888,9 тис. грн.,  сплачено до бюджету 3522,6 тис. гривень. Станом на 01.01.2017 року борг по акцизному податку складає 271,6 тис. грн. за рахунок несплати задекларованих сум підприємстом.

За несвоєчасну сплату складено 10 актів та застосовано штрафні сакції на загальну суму 0,4 тис. грн. по узгодженим зобов´язанням, які в повному обсязі сплачені до бюджету.

Протягом 2016 року Чуднівським відділенням ОДПІ проведено аналіз обсягів виробництва спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

Забезпечено контроль за обліком, зберіганням та використанням марок акцизного податку. За звітний період на податкових постах акцизних складів Чуднівської філії ДП «Житомирський ЛГЗ» проведено 52 перевірки, із них           в. о. начальника Чуднівської ОДПІ – 36; працівниками ГУ ДФС - 11; працівниками ОДПІ – 5. Недоліки, встановлені перевірками, усунено.

         Щомісяця виробничою комісією Чуднівської філії ДП «Житомирський ЛГЗ» проводиться інвентаризація залишків марок акцизного податку на підприємстві та надсилається інформація про використання марок акцизного податку ГУ ДФС. Так, за звітний період отримано 659011шт. марок акцизного податку на суму 8361,1 тис. гривень. Станом на 01.01.2017 року залишок марок – 12 штук.

         Чуднівським відділенням ОДПІ упродовж 2016 року було забезпечено контроль за дотриманням суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері виробництва і обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів.        

        Представниками ОДПІ на акцизному складі щоденно фіксувалися показники лічильників спиртовимірювальних апаратів, лічильників використання електроенергії, газу, обсяги використання сировини на виробництво спирту етилового на Чуднівській філії ДП «Житомирський ЛГЗ». Щоденно надаються ГУ ДФС дані про затрати сировини, електроенергії, газу на виробництво спирту та вихід спирту.Протягом 2016 року належно організовано роботу представників Чуднівської ОДПІ на акцизному складі Чуднівської філії ДП «Житомирський ЛГЗ», встановлено щоденний контроль за обсягами виробленого та переданого у центральне спиртосховище спирту етилового.

Бердичівською ОДПІ постійно здійснюється контроль за дотриманням суб’єктами господарювання, які провадять роздрібну торгівлю тютюновими виробами, максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, встановлених виробниками або імпортерами таких виробів та мінімальними роздрібними цінами на алкогольні напої.
Разом з тим, ОДПІ проведено камеральні перевірки 7086 податкових декларацій з акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. За результатами перевірок по 184 декларацій донараховано податку в сумі 23,51 тис. гривень. Також проведено камеральні перевірки 311 податкових декларацій з акцизного податку від реалізації пального, по десяти з яких донараховано 8,95 тис. грн податку.

Розділ 4. Організація роботи щодо боротьби з правопорушеннями у сфері оподаткування, митній і бюджетній сферах, а також правопорушеннями, пов’язаними з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом
Протягом  2016 року проведено 54 перевірки суб’єктів господарювання  з питань правомірності заявлених ними до відшкодування з бюджету сум ПДВ якими підтверджено достовірність заявлених сум до бюджетного відшкодування в сумі 21818,6 тис. гривень.
Під час проведення перевірок не виявлено фактів злочинної діяльності посадових осіб підприємств, що ухиляються від оподаткування.
Протягом 2016 року операцій, які можуть бути повязані з легалізацією (відмиванням) доходів одержаних злочинним шляхом або фінансуанням тероризму не виявлено.
Розділ 5. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб’єктів господарювання. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації
Працівниками відділу ІТ постійно супроводжуються автоматизовані інформаційні системи та підтримуються в актуальному стані, зокрема постійно здійснюється  ремонт та поточне обслуговування ПК і  серверного обладнання, аналіз та контроль функціонування  інформаційних систем та  АРМів.

Постійно здійснюється забезпечення доступу користувачів, надання консультацій щодо порядку доступу та використання інформації АІС.

Структурними підрозділами забезпечується наповнення інформаційно-аналітичної системи “Табель податкової служби” та підтримання її в актуальному стані.
Відповідно до наказу ОДПІ  відповідальними за взаємодію з акредитованим центром сертифікації працівниками відділу забезпечується контроль порядку використання посилених сертифікатів відкритих ключів підписувачів.

Доступ підписувачів через телекомунікаційні мережі до акредитованого центру сертифікації ключів забезпечено шляхом встановлення окремих ПК.

За звітний період проведено 98 семінарів та практикумів для платників податків з питань роз’яснювальної роботи  щодо порядку застосування законодавчих та інших нормативно-правових актів з питань оподаткування. 

Підготовлено 164 матеріалів з питань застосування податкового, митного законодавства та єдиного внеску, які розміщені у друкованих ЗМІ  озвучено на радіоканалах та на телеканалі «ВІК», розміщено в Інтернет-ЗМІ та сайтах Бердичівської міської ради та Бердичівської райдержадміністрації. 

Підготовлено та розповсюджено 75 видів друкованої продукції для платників податків загальним накладом 20100 примірників 

Проведено 12 заходів з формування податкової культури у майбутніх платників податків.

Проведено 24 заходи інститутами громадянського суспільства  за участі представників органів ДФС. 

До ЗМІ направлено 103 інформаційних матеріалів (інформаційних повідомлень, анонсів, швидкоплинних стрічок та ін.) з питань діяльності ОДПІ.

Проведено 87 публічних заходів, з яких  30 заходів за участі начальника ОДПІ. Для ЗМІ організовано 12 прес-конференції та 3 брифінга, з яких 9 за участі начальника  ОДПІ, а також 36 інтерв’ю та 36 коментарів, з яких 22 за участі начальника  ОДПІ. 

Проведено 23 „круглих столів”, 27 зборів, зустрічей з громадськістю, 27  громадських слухань.

Підготовлено та направлено 32 повідомлення з питань роз’яснень податкового законодавства та ЄСВ  на e-mailи  4600 платникам.  

У звітному періоді забезпечувався кваліфікований і своєчасний розгляд звернень громадян відповідно до вимог Закону України від 2 жовтня 1996 року №393/96-ВР „Про звернення громадян” зі змінами.

За результатом аналізу розгляду звернень громадян протягом 2016 року до ОДПІ (з урахуванням відділень) надійшло 5 звернень. Усі звернення розглянуто у встановлений законодавством строк. Колективних звернень, а також скарг від громадян протягом звітного періоду до податкового органу не надходило. Щомісячно надається відповідна аналітична інформація ГУ ДФС в області.

До ОДПІ у 2016 році, відповідно до вимог Закону України від 13 січня              2011 року №2939-VI „Про доступ до публічної інформації” надійшло 10 запитів на отримання публічної інформації.

Звернень і запитів від народних депутатів України,  депутатів місцевих рад у звітному періоді не надходило.

Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими особами Бердичівської ОДПІ здійснюється відповідно до затвердженого графіка особистого прийому громадян. До громадської приймальні на особистий прийом до керівника Бердичівської ОДПІ з початку поточного року громадяни не звертались.

В приміщенні ОДПІ в Центрі обслуговування платників (далі - ЦОП) встановлена скринька заяв та пропозицій. Здійснюється організація заповнення відвідувачами анкет щодо роботи ЦОП та їх подальший аналіз. Для інформування платників податків оформлені тематичні стенди для фізичних та юридичних осіб та інформаційні стенди, що розміщуються всередині приміщення. В ході проведення аналізу відгуків відвідувачів зазначених в анкетах, проблемних питань щодо стану діяльності ЦОП та надання адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг не виникало.

Протягом звітного періоду до ОДПІ звернень платників з сервісу «Пульс» не надходило.

Розділ 6. Забезпечення взаємозв’язків з органами державної влади та місцевого самоврядування тощо
У звітному періоді спільно з органами місцевого самоврядування проводилась робота з керівниками підприємств, установ та організацій, спрямована на погашення заборгованості з виплати заробітної плати і підвищення її рівня, а також сплати належних сум з податку на доходи фізичних осіб.
Постійно забезпечується участь представників ОДПІ та підготовка відповідних матеріалів на засідання робочих груп та комісій  Бердичівської райдержадміністрації, та Бердичівської міської ради.     
З  метою детінізації доходів  і  припинення  схем  мінімізації  сплати  податку на доходи фізичних осіб  та забезпечення  додаткових  надходжень   до бюджету до місцевих органів самоврядування на протязі 2016 року надіслано 46 листів з пропозицією заслухати на комісії з питань  забезпечення  сплати  податків  та зборів керівників підприємств та фізичних осіб-підприємців, які систематично відповідно до форми № 1 ДФ нараховували та виплачували заробітну плату найманим працівникам (які працювали повний місяць) нижче встановленого законодавством мінімума. 

В 2016 році при місцевих органах самоврядування проведено 51 спільних  комісій з питань  забезпечення  сплати  податків  та зборів. За результатами проведених заслуховувань на комісіях при місцевих органах самоврядування керівників підприємств на протязі 2016 року підвищили рівень зарплати 72 підприємств.
В результаті належної взаємодії з арбітражними керуючими (розпорядниками майна, керуючих санацією, ліквідаторів) забезпечено надходження коштів в рахунок погашення податкового боргу – 3,9 тис. гривень.
Відділ моніторингу доходів та обліково-звітних систем постійно взаємодіє з міським та районним фінансовим управліннями з питань  наповнення бюджетів усіх рівнів.

Забезпечено взаємодію з Бердичівським територіальним сервісним центром №1842 з питань забезпечення повноти та своєчасності сплати  транспортного податку.Управлінням податків і зборів з  фізичних осіб транспортний податок нарахований та  сплачений в повному обсязі.

Забезпечено взаємодію з управліннями казначейської служби України Житомирської області щодо електронного адміністрування ПДВ.

Працівникам відділу контролю за декларуванням ПДВ та Координаційно- моніторингового відділу надано доступ до інформаційного ресурсу ІАС «Податковий блок» «Перегляд реєстру транзакцій» з метою отримання ними оперативної інформації щодо руху коштів на електронних рахунках платників ПДВ.

З метою проведення звірок з органами місцевого самоврядування щодо повноти обліку платників податків – юридичних осіб та оподатковуваних площ земельних ділянок та повноти нарахування та сплати ними плати за землю, з сільських, селищних, міських та районних рад ОДПІ щомісячно отримується перелік суб’єктів господарювання, з якими заключаються договори оренди земельних ділянок. Крім того, відділ моніторингу доходів та обліково-звітних систем постійно взаємодіє з міським та районним фінансовим управліннями з питань наповнення бюджетів усіх рівнів.
Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів
Сектором організації роботи, відповідно до Порядку планування, до ГУ ДФС у Житомирській області листом від 30.01.2016 №1086/8/06-03-13-27 направлено Звіт про виконання Плану роботи ОДПІ на ІІ півріччя 2015 року та Звіт про виконання Плану роботи ОДПІ на 2015 рік. Окрім того, 29.07.2016 листом №1086/8/06-03-13-27 до ГУ ДФС направлено Звіт про виконання Плану роботи ОДПІ на І півріччя 2016 року.

План роботи Бердичівської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області на ІІ півріччя 2016 року надано на затвердження 15.06.2016  № 6598/8/06-03-13-27.

План роботи Бердичівської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області на 2017 рік та на І півріччя 2017 року надано на затвердження 28.12.2016 №12540/8/06-03-01-27.

Сектором організації роботи підготовлено структуру Бердичівської ОДПІ та перелік змін до неї та надано для затвердження в установленому порядку до ГУ ДФС. При необхідності сектором організації роботи керівництву ОДПІ надаються пропозиції щодо штатної чисельності структурних підрозділів ОДПІ та оптимізації їх штатної чисельності.
Відповідно до Порядку проведення апаратних нарад ОДПІ, протягом року проведено 38 апаратних нарад, за результатами яких складені протоколи та дані відповідні доручення. 

  На кожну апаратну нараду керівництву інспекції надаєтсья інформація про стан виконавської диципліни, а також інша інформаціно-аналітична інформація.


Контроль за виконанням контрольних завдань, визначених законами України, актами і дорученнями Президента України, Уряду України, органів вищого рівня та власних рішень здійснювався відповідно до вимог Тимчасового порядку здійснення системного автоматизованого контролю за виконанням контрольних доручень у державних податкових інспекціях, затвердженого наказом ДПА України від 05.03.10 № 126, Положення про здійснення системного автоматизованого контролю за виконанням контрольних доручень в Бердичівській ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області, затвердженого наказом від 07.04.2016 №107. 

Так, протягом звітного періоду виконано 246 контрольних завдань, визначених законами України, актами та дорученнями Президента України і Кабінету Міністрів України, Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України, дорученнями до іншої вхідної кореспонденції, розпорядчими документами ДФС, ГУ ДФС та ОДПІ, дорученнями керівництва Державної фіскальної служби України, ГУ ДФС, ОДПІ, протокольними дорученнями, наданими на апаратних, селекторних, оперативних нарадах ГУ ДФС, ОДПІ, засіданнях колегії.


Протягом року щомісячно здійснювалась системна оцінка рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах при виконанні контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня, власними рішеннями та про результати інформувалось керівництво ОДПІ.
Розділ 8. Організація правової роботи
          Забезпечено представництво інтересів ОДПІ у судах при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру. А саме: у судових справах приймають участь представники юридичного сектору ОДПІ та зацікавлених структурних підрозділів.   

          У засіданнях судів різних інстанцій по справах щодо оскарження податкових повідомлень-рішень ОДПІ, забезпечено участь представників юридичного сектору та при необхідності представників зацікавлених структурних підрозділів.

Постійно здійснюється моніторинг по зазначеній категорії справ. Після судових засідань, керівнику ОДПІ у письмовій формі доповідається  про розгляд справ.

Станом на 01.12.2016 на розгляді в Господарському суді Житомирської області знаходилось 6 справ про визнання боржників банкрутами де кредитором 

є ОДПІ. Із них 6 справ – з минулих років на суму 3473,2 тис. гривень. А також 19 справ на суму 28614,2 тис. грн., де кредиторами є відділення ОДПІ. 

Від зазначеної категорії справ надійшло коштів на суму 107,6 тис. гривень.  По 5 справах затверджено звіти ліквідаторів та ліквідаційні баланси банкрутів. 

Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання і боротьба з корупцією в ОДПІ
Протягом 2016 року призначено до ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області  внаслідок проведення реорганізації ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області  69 осіб, переведено на інші посади – 105 осіб; звільнено — 28 осіб.

У 2016 році присвоєно чергові спеціальні звання 36 - особам.

На виконання вимог наказу Головного Управління ДФС у Житомирській області (далі — ГУ ДФС) від 03.03.2016 № 185 “Про організацію підвищення рівня професійної компетентності працівників органів ДФС Житомирської області  у 2016 році” були вжитті організаційні заходи для професійного зростання та розвитку працівників, їх безперервного навчання, підвищення рівня мовної підготовки. Щопонеділка проводяться економічні навчання працівників ОДПІ, в тому числі у кожному структурному підрозділі відповідно до планів роботи.

Протягом 2016 року у закладах післядипломної освіти ДФС за змішаними формами навчання  підвищили  кваліфікацію 14 працівників ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області.
У 2016 році спеціалістом з питань кадрової роботи на виконання вимог  Закону України від 16 вересня 2014 року №1682- VII «Про очищення влади» підготовлено та направлено матеріали на люстраційну перевірку по 4 працівниках ОДПІ.
З метою попередження вчинення злочинів у сфері службової діяльності, корупційних адміністративних правопорушень, а також порушень вимог чинного законодавства, серед працівників ОДПІ щотижнево на оперативних нарадах та економічних навчаннях проводяться роз’яснення антикорупційного законодавства.

Для упередження вчинення підлеглими працівниками злочинів у службовій сфері здійснюється контроль за перебуванням працівників у робочий час за межами інспекції. Також здійснюється постійний контроль працівників на робочих місцях.
Розділ 10. Організація фінансової діяльності.
 Матеріально-технічний розвиток
Фінансування видатків ОДПІ проводились відповідно до затверджених кошторисів та планів асигнувань на 2016 рік.

Відкриті асигнування  по КПКВК 3507010 у 3 та 4 кварталах 2016 року використані у повному обсязі відповідно до потреб на утримання ОДПІ. Кредиторська заборгованість по заробітній платі та енергоносіях відсутня. Дебіторська заборгованість відсутня.

Забезпечено щоденний контроль за споживанням електричної енергії, води; розрахунки проводяться виключно за поставлені товари, відсутня кредиторська заборгованість по заробітній платі та енергоносіях. Списання паливно-енергетичних ресурсів проводиться відповідно до затвердженої Програми. Звіти надаються щомісячно до ГУ ДФС в області.
Фінансова звітність у другому півріччі 2016 року подана у повному обсязі, відповідно до встановлених термінів, без помилок та зауважень контролюючих органів.

Відповідно до затвердженого кошторису на 2016 рік, передбачених на створення належних виробничих та соціально- побутових умов працівникам інспекції проводилась закупівля канцелярських товарів, проводився поточний ремонт комп’ютерної техніки.

Відповідно до плану заходів на 2016 рік дотримуються ліміти пробігу службового автомобіля; забезпечено щоденний контроль за споживанням електричної енергії, води; розрахунки проводяться виключно за поставлені товари.
Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності ОДПІ. 
Технічне супроводження електронних сервісів

Здійснюється постійно  ремонт та поточне обслуговування ПК і  серверного обладнання, аналіз та контроль функціонування  інформаційних систем та  АРМів.

Постійно здійснюється забезпечення доступу користувачів, надання консультацій щодо порядку доступу та використання інформації АІС.

Забезпечено повноту наповнення баз даних для належного функціонування інформаційно-аналітичної системи «Табель Державної фіскальної служби України» в інформаційній системі «Податковий блок».

Організація та проведення робіт із впровадження та супроводження АІС здійснюється постійно відповідно до листів та розпорядчих документів.

У разі необхідності працівниками надаються документи для формування посилених сертифікатів посадових осіб згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року №1452, наказу ФСУ від 20.05.2015 №364.  На виконання протоколу наради ГУ ДФС від 15.08.2016 №2-н забезпечено формування електронних ключів працівників інспекції для  проведення кампанії E -декларування.

У разі надання працівниками службових записок, забезпечується подання до центру сертифікації користувачів звернень про скасування, блокування або поновлення посилених сертифікатів відкритих ключів підписувачів- працівників ОДПІ.

Розділ 12. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації
У звітному періоді порушень щодо охорони державної таємниці у межах наданих повноважень під час проведення усіх видів секретних робіт, використання документів та матеріалів, та містять державну таємницю не було.

Організація і ведення секретного діловодства та зберігання секретних документів здійснюється відповідно до інструктивних матеріалів.
Організовано доступ користувачів до інформаційних систем інспекції, обласного  та центрального рівнів. Здійснюється розмежування доступу та контроль використання паролів.

Встановлено на ПК антивірусне забезпечення та здійснюється контроль за його функціонуванням, регулярне оновлення антивірусних баз.
Начальник Бердичівської об’єднаної державної

податкової інспекції Головного управління 

ДФС у Житомирській області
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