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ЗВІТ

про виконання Плану роботи Новоград-Волинської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області 
на 2016 рік
Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджету, здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів та інших платежів

Протягом 2016 року Новоград-Волинською об’єднаною Державною податковою інспекцією Головного управління ДФС у Житомирській області        (далі - ОДПІ) забезпечено позитивні темпи приросту надходжень до Зведеного бюджету порівняно з 2015 роком.

За 2016 рік до Зведеного бюджету забезпечено збір податків (зборів, обов’язкових платежів), на загальну суму 754,4 млн. грн., що на 240,3 млн. грн.      (на 46,7 відс.) більше, ніж у 2015 році.

Динаміка надходжень Зведеного та Державного бюджетів

за 2015 -2016 рр.
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У 2016 році збір до Державного бюджету становив 285,6 млн. грн., що на 82,4 млн. грн. більше, ніж у 2015 році.
Питома вага основних податків Державного бюджету

за 2016 рік в загальних надходженнях, відс.
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За результатами проведеної роботи в 2016 році забезпечено збір до державного бюджету 94,4 млн. грн. податку на додану вартість; 36,6 млн. грн. податку на  прибуток 36,6 млн.грн. ; податок на доходи фізичних осіб 98,7 млн.грн.,                28,1 млн. грн. військового збору, 10,5 млн. грн. рентної плати.
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У 2016 році до місцевого бюджету надійшло 468,8 млн. грн., що на 157,9 млн. грн. (або 50,8 відс.) більше, ніж у 2015 році, в тому числі податку на  доходи фізичних осіб 296 млн. грн. ,або 63,1 відс. від загальних надходжень, плати за землю 44,6 млн. грн., єдиного податку 44 млн. гривень. 

У 2016 році до реєстру великих платників податків було включено 1 платника.
За 12 місяців 2016 року великими платниками податків сплачено до Зведеного бюджету з врахуванням надходжень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування ( далі – єдиний внесок ) 17,1 млн. грн., що складає 2,3 відс. від загальних надходжень ОДПІ, до Державного бюджету сплачено        12,4 млн. грн., або 4,3 відсотка.

Великими платниками податків до місцевих бюджетів протягом 2016 року сплачено 4,7 млн. грн., або 1 відсоток від загальних надходжень.
Завдання по забезпеченню виконання надходження по податку на прибуток до Державного бюджету виконано на 114,5 відс. надходження становлять 36,6 млн.грн. при завданні 31,9 млн.гривень.



З метою забезпечення повноти нарахування та сплати податку на прибуток працівниками відділу податів і зборів з юридичних осіб проводиться постійний контроль за повнотою нарахування і сплати податку. У грудні 2016року сплату авансового внеску в розмірі 2/9 податку на прибуток, нарахованого у податковій звітності за три квартали 2016 року згідно норм ПКУ, забезпечено в повному обсязі.

Для забезпечення повноти залучення до оподаткування підприємств, які мінімізують податкові зобов’язання з податку на прибуток щоквартально проводиться аналіз ефективності вжитих заходів. З метою ініціювання документальних виїзних перевірок підприємств „групи ризику” відділу аудиту надавались пропозиції щодо включення їх до планів-графіків проведення перевірок.
За результатами проведених планових документальних перевірок зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування ( збитки ) на 2,2 млн. гривень
За результатами подання декларацій з податку на прибуток за три квартали 2016 року здійснено співставлення даних податкових декларацій з податку на прибуток з відповідними даними декларацій з податку на додану вартість            (далі - ПДВ) та іншої податкової, фінансової звітності. Платникам, по яких встановлено розбіжності надіслано листи – запити щодо надання пояснень, відповідно до отриманих відповідей порушень не встановлено.
 Платники, які мають пільги по податку на прибуток відсутні. Фактів неправомірності користування платниками податків податковими пільгами із спеціальних режимів оподаткування не встановлено.
 До загального фонду державного бюджету у січні - грудні 2016 року забезпечено надходження по податку на додану вартість у сумі 94.4 млн. грн.,        або 106,9 відс. доведеного завдання .
Станом на 01.01.17 зареєстровано 300 платників податку на додану вартість юридичних осіб, з них сплачують податок 300 платників . 

Постійно здійснює контроль за своєчасністю подання податкової звітності, повнотою нарахування та сплати податків і зборів. За 2016 рік за результатами перевірок застосовано фінансових санкцій на суму 1,8 млн. грн. сплачено до бюджету 925 тис.грн., зменшено від’ємне значення на 374,1 тис.гривень. 

Щомісячно проводиться аналіз адекватності позитивних нарахувань з податку на додану вартість обсягам оподатковуваних операцій платників податків з метою виявлення суб’єктів господарювання, які мінімізують податкові зобов’язання. За результатами роботи за 2016 рік 1 платником подано уточнюючий розрахунок відповідно даним якого зменшено «Від'ємне значення» на 38,4 тис.гривень.

За результатами проведеного аналізу податкової звітності підприємств спеціального режиму оподаткування діяльності суб’єктів господарювання у сфері сільського господарства. на обліку в ОДПІ рахувалося 63 підприємства, які  застосовували спеціальний режим оподаткування діяльності суб’єктів господарювання у сфері сільського господарства. Станом на 01.01.2017 згідно законодавства 63 субєкта господарювання (далі – СГ) виключені з реєстру платників податку на додану вартість спеціального режиму оподаткування. 
Постійно здійснюється моніторинг за  анулюванням реєстрації платників ПДВ, які підпадають під дію статті 184 Податкового Кодексу України. За результатами проведеного моніторингу анульовано свідоцтво платника ПДВ          15 суб’єктам господарювання.

За результатами автоматизованого співставлення податкових зобов’язань та податкового кредиту з ПДВ у розрізі контрагентів з метою виявлення суб’єктів господарювання, які використовуються для ухилення від оподаткування СГ які використовуються для ухилення оподаткування не виявлено.
          При комплексому відпрацюванні платників ПДВ, які формують податковий кредит за податковими накладними, не зареєстрованими у Єдиному реєстрі податкових накладних застосовано штрафних санкцій за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних по 220 СГ на суму 1,5 млн.грн. до бюджету надійшло 702,2 тис. грн., та 812,0 тис. грн. знаходиться на оскарження в судовому порядку.

 За результатами проведеної роботи за 2016 рік., щодо підприємств, віднесених до категорії «ризикових» складено 57 інформаційно-аналітичних довідок, щодо  виключення платників з категорії «ризикових», як підприємств реального сектору економіки.
В ході проведення перевірок поданих податкових декларацій здійснюється відпрацювання розбіжностей у показниках податкових зобов’язань та податкового кредиту з ПДВ шляхом направлення запитів до інших регіонів та надання листів СГ щодо виправлення розбіжностей, шляхом подання уточнюючих розрахунків. У разі виникнення проблемних питань стосовно відшкодування з бюджету сум ПДВ проводяться засідання Комісії по спірним питанням, та направляється інформація до ГУ ДФС у Житомирській області. 

За 12 місяців 2016 року заявлено до відшкодування по 150 деклараціях 20 СГ на суму ПДВ 60,6 млн. гривень. Проведено 138 камеральних перевірок на суму ПДВ 55,6 млн. гривень. Залишок не перевірених декларацій станом на 01.01.2017 рахується по 14 деклараціях за листопад 2016 року на суму ПДВ в розмірі              7,2 млн. грн, які будуть перевірені в терміни передбачені законодавством. За результатами проведених перевірок в терміни передбачені законодавством надаються висновки, щодо підтвердження сум бюджетного відшкодування. Впродовж 12 місяців 2016 року підтверджено суму в розмірі 55,7 млн.гривень. Фактів упередження бюджетного відшкодування ПДВ не встановлено. Станом на 01.01.2017 сума в розмірі 46,9 млн.грн. відшкодована платникам-заявникам на розрахунковий рахунок. У 2016 році по 9 СГ відшкодовано на розрахункові рахунки платників суму в розмірі 2,7 млн.грн. в автоматичному режимі бюджетного відшкодування. По іншим СГ, які заявляють бюджетне відшкодування проводиться роз'яснювальна робота, щодо відповідності визначеним критеріям та переваг в отриманні бюджетного відшкодування ПДВ. 

За 2016 рік по ресурсних, рентних, місцевих податках та зборах (крім податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки), плати за землю проведено        909 камеральних перевірок щодо достовірності, повноти нарахувань, своєчасної сплати та подання декларацій. В результаті проведеної роботи виявлено порушення по 271 СГ та застосовано штрафні санкції в розмірі 412,3 тис.грн. сплачено до бюджету        392,5 тис.гривень 
З метою здійснення контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати податків, інших платежів фізичними особами - платниками податків відділом обслуговування  платників податків забезпечено формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб-платників податків, протягом 2016 року зареєстровано 1483 особи. 
Виконання індикативних показників по податках, закріплених за управлінням податків і зборів з фізичних осіб за 2016 рік забезпечено на 110,9 відсотка. 

До Державного бюджету забезпечено надходження військового збору         28,1 млн.грн., або 107,8 відсотка доведеного завданння.
По податку на доходи фізичних осіб ( далі – ПДФО ) показники виконані на 114,0 відсотка.  

По єдиному податку показники виконані на 121,0 відс. до бюджету надійшло 34,7 млн. гривень.
По єдиному внеску показники виконані на 105,4 відс. до бюджету надійшло 420, млн. гривень.

Організовано проведення індивідуальної роз’яснювальної роботи з керівниками підприємств-боржників щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати, по кожному боржнику проаналізовано причини виникнення заборгованості, показники фінансово-господарської діяльності та визначено шляхи погашення заборгованості. За наслідками проведення роботи протягом звітного періоду до бюджету перераховано заборгованість по ПДФО 48,4 тис. грн. та єдиного внеску 1,4 млн. гривень.

За 2016 рік надійшло єдиного внеску по центральному офісу ОДПІ             288.2 млн.грн., по Баранівському відділенню 49,0 млн.грн., Романівському            40,5 млн. грн., Ємільчинському 42,2 млн. гривень.

Одним з пріоритетних напрямів роботи є вжиття спільних заходів з органами місцевого самоврядування з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності) спрямованих на погашення заборгованості по єдиному внеску. В результаті проведеної роботи погашено заборгованість по єдиному внеску в сумі 1,4 млн. гривень.
З метою збільшення надходжень до бюджету вжито комплекс заходів, спрямованих на проведення організаційної роботи із СГ щодо підвищення ними рівня виплат заробітної плати найманим працівникам, запобігання правопорушенням у сфері оплати праці, підвищення рівня добровільної сплати податкових зобов’язань платниками податків. 
Крім цього, проводились спільні робочі зустрічі фахівців податкової служби, представників Пенсійного фонду, органів місцевої влади з керівниками підприємств (установ, організацій), якими заробітна плата виплачувалась у розмірах, нижчих від встановленого законодавством рівня. З суб’єктами господарської діяльності цієї категорії проводилась відповідна роз’яснювальна робота щодо збільшення розмірів виплачуваних працівникам доходів, недопущення фактів отримання заробітної плати в “конвертах” та забезпечення збільшення перерахувань податку на доходи фізичних осіб як одного з основних джерел доходів місцевих бюджетів. 

Відділом контрольно  – перевірочної роботи податків і зборів з фізичних осіб за результатами проведених перевірок до бюджету донараховано 1,3 млн. грн. ПДФО із заробітної плати.

За 2016 рік виявлено порушення податкового законодавства у 1385 платників податків фізичних осіб – підприємців (далі –ФОП) і юридичних осіб та застосовано фінансових санкцій на загальну суму – 2,1 млн. грн., в тому числі по єдиному внеску по 937 платниках 984,2 тис. гривень.
Станом на 01.01.2016 до ОДПІ громадянами міста та району подано             2457 податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2015 рік, в т.ч.             421 декларації з метою отримання податкової знижки та 27 самозайнятих осіб. Задекларована сума доходу складає 109,4 млн. гривень.

Згідно поданих громадянами податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2015 рік самостійно нараховані податкові зобов’язання складають          1,9 млн. грн. в т. ч. самозайняті особи 162,6 тис. гривень.

В результаті камеральних перевірок встановлено, що протягом 2016 року  громадянами сплачено 1,9 млн. грн., в т.ч. ПДФО 1,5 млн. грн. та військового збору 374,4 тис. грн. до повернення задекларовано 420 тис. грн. по 421 декларації.

Розділ 2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи
На січень-грудень 2016 року було заплановано та проведено 13 планових документальних перевірок юридичних осіб та проведено 37 позапланових перевірок юридичних осіб, в тому числі 11 перевірок у зв’язку із закриттям та 7 перевірок згідно постанови слідчого ( 2 постанови за 2015 рік та 5 постанов 2016 року).

За результатами контрольно-перевірочної роботи в січні-грудні 2016 року відділом аудиту донараховано всього 4,2 млн.грн. (в тому числі узгоджених сум податкових зобов’язань 2,6 млн. грн.) в тому числі:

по планових перевірках – 2,6 млн.грн. (в тому числі узгоджених 1,8 млн.грн.);

· по позапланових перевірках – 1,6 млн. грн. (в тому числі узгоджених          820,0 тис.грн.).

За рахунок контрольно – перевірочної роботи до Державного бюджету  надійшло грошових коштів 3,2 млн. гривень. 

Станом на 31.12.2016 прийнято рішення по 13 завершених планових  документальних перевірках січня-грудня 2016 року. Термін сплати настав у         2016 році по 12 прийнятих рішеннях, по 1 завершеній перевірці термін сплати настав у 2017 році.


Крім того, по чотирьох планових документальних перевірках, які були завершені в грудні 2015 року, податкові повідомлення – рішення були прийняті в січні та лютому 2016 року.

На одне порушення по 13 планових документальних перевірках юридичних осіб донарахування складають 189,3 тис. грн. податків разом з штрафними санкціями. Податковий борг по актах планових перевірок юридичних осіб за        2016 рік станом на 31.12.2016 року відсутній. По перевірках згідно плану-графіка узгоджені донараховані суми сплачені на 100,0 відсотків.


Станом на 31.12.2016 року прийнято рішення по 26 завершених позапланових перевірках січня-грудня 2016 року, термін сплати по яких настав у 2016 році. По     11 перевірках рішення не приймались у зв’язку з відсутнісю порушень податкового законодавства. 

Крім того, по двох завершених позапланових перевірках в грудні 2015 року податкові повідомлення-рішення були прийняті в січні 2016 року. Термін сплати настав у січні та лютому 2016 року.

На одне порушення по 37 позапланових перевірках юридичних осіб донарахування складають 43,0 тис. грн. податків разом зі штрафними санкціями. 


По позапланових перевірках узгоджені донараховані суми сплачені на          100 відсотків. Податковий борг по актах позапланових перевірок юридичних осіб поточного року станом на 31.12.2016 року відсутній. 


Проведено 3 перевірки збиткових СГ, по яких зменшено збитків на суму      13,5 млн.грн. та проведено 5 зустрічних звірок.

Станом на 01.01.2017 залишок незакритих СГ за 2016 рік становив 9 СГ, з яких перевірки по 8 СГ будуть проведені в 2017 році, по 1 СГ буде проведено закриття по спрощеній процедурі.


В результаті адміністративного та судового оскарження було скасовано           4 податкових повідомлень - рішень на суму 192,0 тис.гривень.


До ОДПІ за 2016 рік надійшло 5 постанов про досудове слідство по                  4 проведені позапланові документальні перевірки , 1 постанова повернута ініціатору  у зв’язку із неможливістю проведення перевірки ( не встановлення за місцемзнаходження посадових осіб СГ).


Відпрацювання підприємств віднесених до категорії «ризикових» не проводилось.

Перевірок банківських, небанківських фінансових установ та представництв нерезидентів відділом аудиту не проводилось.


За результатами проведених перевірок нараховано пені та штрафних (фінансових) санкцій за порушення валютного законодавства на загальну суму       4,6 млн.грн., з яких до бюджету сплачено 535,9 тис.гривень. По проведених позапланових перевірках надіслано пропозиції до Міністерства економіки по застосуванню спеціальних санкцій, передбачених ст. 37 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність», по 3 резидентам, а також по 3 нерезидентам.


По управлінню податків і зборів з фізичних осіб на січень-грудень 2016 року відповідно до плану-графіку було заплановано 15 перевірок юридичних осіб, які станом на 31.12.2016 всі завершені. В січні 2016 року було завершено планову перевірку, яку розпочато у грудні 2015 року.

Податкові повідомлення - рішення та вимоги прийняті в січні 2016 року по     2 завершених планових перевірках в грудні 2015року та прийняті в лютому          2016 року податкові повідомлення – рішення по 1 плановій перевірці, яку розпочато в грудні 2015 року та завершено в січні 2016 року .Станом на 31.12.2016 приймалися рішення та вимоги по 15 плановим перевіркам січня-грудня 2016 року. Термін сплати настав по всім прийнятим рішенням та вимогам. 

За результатами проведених планових перевірках протягом січня - грудня 2016 року та проведених перевірках грудня 2016 року, термін прийняття податкових повідомлень - рішень та вимог по яких припадає на січень-грудень 2016 року донараховано 1,5 млн. грн., в т.ч. по яких прийнято рішення і вимоги та настав термін сплати у січні-грудні 2016 року 1,4 млн. гривень. 

На одне порушення по 18 плановим перевіркам юридичних осіб донарахування складають 81,3 тис.грн. податків та єдиного соціального внеску разом з штрафними санкціями. 

Податковий борг по актам планових документальних перевірок юридичних осіб станом на 31.12.2016 становить 236,3 тис.гривень. По перевірках згідно плану-графіка узгоджені донараховані суми сплачені на 61,7 відсотків.
За січень-грудень 2016 року проведено 15 позапланових документальних  перевірок юридичних осіб, в тому числі 10 перевірок в зв’язку із закриттям,               5 перевірок згідно постанови суду та 1 перевірку розпочато у зв’язку із закриттям, термін завершення якої припадає на січень 2017 року.
Протягом 2016 року прийняті податкові повідомлення - рішення по                 12 завершених позапланових документальних перевірках січня-грудня 2016 року, термін сплати настав по всім 12 перевірках. 

За результатами проведених позапланових перевірках юридичних осіб по яких прийняті податкові повідомлення - рішення і настав термін сплати у січні-грудні 2016 року донараховано 85,2 тис.гривень. На одне порушення донарахування складають 7,1 тис.грн. податків та єдиного внеску разом з штрафними санкціями. 

Податковий борг по актах позапланових перевірках юридичних осіб становить 31,6 тис.гривень. По позаплановим перевірках узгоджені донараховані суми сплачені на 62,9 відсотка.


В 2016 році відповідно до плану – графіка було заплановано 12 перевірок  ФОП, з яких 10 перевірок завершені, 1 перевірка не розпочата у зв’язку із відсутністю за місцем знаходженням ФОП та 1 перевірка не завершена, термін завершення якої припадає на січень 2017 року.
По одній завершеній перевірці в грудні 2015 року податкові повідомлення - рішення прийняті в січні 2016 року та прийняті по 10 перевіркам січня-грудня     2016 року, термін нарахування настав по 11 перевіркам у січні-грудні        2016 року, сума донарахування становить 510,2 тис. гривень. 

На одне порушення (на одну перевірку) по 11 плановим документальним перевіркам ФОП, донарахування складають 46,4 тис. гривень. 

Податковий борг по актам позапланових документальних перевірок юридичних осіб станом на 31.12.2016 становить 56,3 тис.гривень. По перевіркам згідно плану - графіка узгоджені донараховані суми сплачені на 89,0 відсотків.
Протягом 2016 року за результати вжитих заходів було виявлено                   904 громадянина без оформлення трудових відносин з 533 ФОП та 1 юридичною особою. Додатково забезпечено надходження до бюджету податку на доходи фізичних осіб в сумі 518,4 тис. грн., єдиного соціального внеску в сумі 1,2 млн. грн. та військового збору в сумі 78,8 тис.гривень.

Проведено 45 позапланових перевірок по припиненню підприємницької діяльності ФОП. За результатами перевірок встановлені порушення у 21 ФОП, донараховано 24,6 тис.грн. та донарахування на 1 перевірку в яких встановлені порушення становлять 1,2 тис.грн. По вищевказаним перевіркам узгоджені донараховані суми сплачені на 100 відсотків.
За 2016 рік проведено 5 позапланових перевірок по громадянам (в т.ч. по      126 ознаці доходу 2 перевірки та по 114 ознаці доходу 3 перевірки), термін завершення по яких настав. За результатами завершених перевірках встановлені порушення по 5 громадянам та донараховано 28,5 тис.гривень. Податковий борг по актах перевірок громадян станом на 31.12.2016 становить      37,9 тис.гривень. Сплачено за результатами перевірок громадян 8,5 тис.грн. та по актах минулих років 20,9 тис.гривень
Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів
На обліку в ОДПІ перебуває 393 СГ платників акцизного податку (центральний офіс 214, Баранівське відділення 68, Романівське відділення 58, Ємільчинське віддділення 53). За 2016 рік по акцизному податку надійшло до бюджету    38,3 млн. грн., що на 15,5 млн.грн. більше надходжень за 2015 рік.

За 2016 рік перерахування платежів до бюджету суб’єктами господарювання за отримані (подовжені) ліцензії на право здійснення оптової торгівлі спиртом, оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами забезпечено в сумі 2,0 млн. грн, що на 140,4 тис.грн більше ніж надходження       2015 року.

  
З метою здійснення контролю за цільовим використанням спирту етилового наказом ОДПІ створено податковий пост на Новоград-Волинській філії Житомирського центру крові, яка використовує спирт етиловий для виробництва лікарських засобів, затверджено розпорядок роботи та закріплено відповідальних працівників.

ОДПІ забезпечено надходження по акцизному податку в сумі 26,6 млн.грн. при завданні 25,0 млн.грн., що становить 106,3 відс.виконання доведеного завдання в тому числі: 

Ємільчинським  відділенням забезпечено надходження по акцизному податку в сумі 4,7 млн.грн. при завданні 4,1 млн.грн., що становить 116,7 відс. виконання доведеного завдання, Баранівським відділенням забезпечено надходження по акцизному податку в сумі 3,6 млн.грн. при завданні 31 млн.грн., що становить     115,6 відс. виконання доведеного завдання, Романівським відділенням забезпечено надходження по акцизному податку в сумі 3,3 млн.грн. при завданні 2,89 млн.грн., що становить 113,7 відс. виконання доведеного завдання. 

В цілому, по ОДПІ доведені показники виконані на 109,0 відсотка при плановому завданні 35,2 млн.грн. фактично надійшло 38,3 млн.гривень.
Розділ 4. Організація роботи щодо боротьби з правопорушеннями у сфері оподаткування, митній і бюджетній сферах, а також правопорушеннями, пов’язаними з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом
 З метою вжиття заходів щодо виявлення, аналізу та перевірки фінансових операцій, які можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму, відділом аудиту до відділу боротьби з відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Житомирській області, у 2016 році було передано матеріали по 2 СГ.
Розділ 5. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб’єктів господарювання.Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації

З метою надання технічної підтримки в ОДПІ запроваджено щоденні технічні навчання, які надають можливість платникам податків звертатися до фахівців для встановлення безкоштовного програмного забезпечення з формування податкової звітності в електронному вигляді.
Постійно в телефонному режимі надавались консультації платникам податків з питання отримання, встановлення, використання програмного забезпечення системи формування та подання звітності в електронному вигляді.
ОДПІ налагоджено своєчасне інформування платників податків щодо порядку застосування норм податкового законодавства шляхом проведення семінарів, підготовки і розміщення в ЗМІ та на веб-сайтах роз'яснювальних матеріалів, випуску друкованої продукції .

У 2016 році з питань застосування норм чинного податкового законодавства   організовано та проведено для платників податків 72 семінари та практикуми, в друкованих ЗМІ розміщено 325 матеріалів з питань застосування податкового законодавства та єдиного внеску, на радіо 7 , на веб–сайтах 105 , на телебаченні 105.

Підготовлено та розповсюджено серед платників податків 41 вид друкованої продукції щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДФС 

З питань діяльності органів ДФС проведено 5 прес-конференцій; 16 засідань “круглого столу”; 34 зборів. Інститутами громадського суспільства проведено        16 заходів за участі представників органів ДФС. Проводено 144 сеанси телефонного зв’язку “гаряча лінія”. Також проведена зустріч з ЗМІ щодо підсумків роботи ОДПІ за 2016 рік 

Протягом 2016 року до ОДПІ надійшло 5 письмових звернень громадян. 

В заявах порушувались питання щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельного податку, сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, реєстрації та обліку платників податків, виданих реєстраційних номерів громадянину, здійснення діяльності гральними закладами.

Відповіді на звернення надано у визначені законодавством терміни. 

З початку року до ОДПІ повторних звернень, неодноразових звернень, колективних звернень громадян не надходило.

Проведення особистого прийому громадян керівниками та іншими посадовими особами ОДПІ здійснюється відповідно до внутрішнього трудового розпорядку роботи ОДПІ за попереднім записом у дні та години, визначені графіком особистого прийому громадян, затвердженим керівником ОДПІ та на підставі запису в Картці обліку особистого прийому громадян. З початку року записів громадян на особистий прийом не зареєстровано. 

Звернень громадян про недоліки у роботі ОДПІ, оскарження рішень посадових осіб не надходило.
З початку 2016 року до ОДПІ надійшов 1 запит на отримання публічної інформації. Вказаний запит на інформацію задоволено та відповідь надана у встановлено законодавством терміни.
ОДПІ вжито комплекс заходів щодо якісного надання адміністративних послуг, поліпшення обслуговування платників податків, облаштування автоматизованих робочих місць в центрах обслуговування платників (далі – ЦОП), забезпечення створення комфортних умов для платників податків.
Так, створено інформаційний стенд « Адміністративні послуги », який містить інформацію щодо переліку послуг, що надаються платникам податків та порядок їх надання, зразки відповідних документів, із доповненнями та змінами відповідно до чинного законодавства України, а також план-графік надання адміністративних послуг юридичним та фізичним особам в вихідні дні, тимчасового обслуговування платників податків (надання консультацій) структурними підрозділами, визначення консультантів-модераторів. За період з 01.01.2016 по 31.12.2016 своєчасно надані послуги, а саме:

видано 9551 карток платника податків та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків);

внесено до паспорта громадянина України 134 відміток про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта;

зареєстровано 145 реєстраторів розрахункових операцій; 917 книг обліку розрахункових операцій; 282 розрахункові книжки;

внесено 260 установ (організацій) до Реєстру неприбуткових організацій та установ;

перереєстровано 469 установ в Реєстрі неприбуткових установ та організацій;
підтверджено статус податкового резидента України 90 особам;

зареєстровано 653 платника єдиного податку;

надано 992 витяги з реєстру платників єдиного податку;

зареєстровано 892 книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку;

зареєстровано 309 книг обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи - підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність;

видано 297 довідок про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію);

видано 56 довідок про сплату податку на доходи фізичних осіб платником податку - резидентом, який виїжджає за кордон на постійне місце проживання, та про відсутність податкових зобов'язань з цього податку;

засвідчено 4 довідки про проведення декларування валютних цінностей, доходів та майна, що належать резиденту України і знаходяться за її межами;

видано 181 довідка про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами державної фіскальної служби;

Розділ 6. Забезпечення взаємозв’язків з органами державної влади та місцевого самоврядування тощо

Протягом 2016 року Новоград-Волинською ОДПІ забезпечено обмін інформацією з Новоград-Волинським управлінням водного господарства щодо отримання переліку суб’єктів господарювання по місту та району, які уклали договори оренди водних об’єктів з ціллю риборозведення з метою залучення до оподаткування; Новоград-Волинським виробничим управлінням водопровідно-каналізаційного господарства, Романівським комунальним підприємством РКП «Сервіс», Миропільським комунальним підприємством та Биківським комунальним підприємством «Водолій» щодо надання переліку суб’єктів господарської діяльності, які уклали договори на водопостачання та надання поквартального обсягу використання даними суб’єктами господарювання водних ресурсів; управліннями (міським та районним) Держкомзему та органами місцевого самоврядування щодо землевласників та землекористувачів.  

Протягом року представники ОДПІ приймали участь у засіданнях робочих груп та комісій по місту та району, в тому числі : 
комісії за дотриманням зобов’язань щодо платежів до міського бюджету, погашення заборгованості та своєчасності виплати заробітної плати; 
робоча група щодо спільного відпрацювання питань повноти надходження плати за землю. 


З метою розширення кола платників по збору за спеціальне використання води ОДПІ щоквартально проводиться опрацювання інформації Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації щодо сплати вищезазначеного збору суб’єктами, яким надавались дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, розміщення відходів та скиди у водні об’єкти.

Протягом року Новоград-Волинській районній адміністрації, Баранівській Романівській, Ємільчинській районній адміністрації та Новоград-Волинській міській раді надавалась інформація щодо виконання дохідної частини бюджетів, надходжень до місцевих бюджетів та податкового боргу в розрізі суб”єктів господарювання.

щоквартально до фінансових управлінь надавалась інформація щодо податкової бази місцевих бюджетів по окремих видах надходжень 
Забезпечується взаємодії з органами виконавчої влади щодо подання інформації, необхідної для повноти обліку платників податків, об’єктів оподаткування та об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням, обчислення і справляння податків та зборів.

Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів
Координація роботи структурних підрозділів ОДПІ здійснювалася шляхом складання річних і піврічних планів роботи, аналізу їх виконання та підготовки відповідних звітів (звітної інформації).

З метою організації роботи структурних підрозділів ОДПІ щодо безумовного виконання завдань з надходжень платежів до бюджетів усіх рівнів, скорочення  податкового боргу, проведення  контрольно-перевірочних заходів з виявлення, розкриття та упередження порушень у сфері оподаткування, забезпечення організації роботи з платниками податків, громадськістю та ЗМІ, а також інших напрямів роботи, затверджено План роботи Новоград-Волинської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області на 2016рік.

Значну увагу приділено розробці піврічних планів роботи ОДПІ, при формуванні яких, враховано заходи визначені в плані роботи на рік та поточних завдань на плановий період .

Результати роботи ОДПІ розглядались на нарадах та заслуховуваннях, що проводились за участю начальника ОДПІ та заступників начальника, працівників ОДПІ .

Протягом 2016 року проведено, 31 апаратну нараду керівного складу ОДПІ з питань основної діяльності, та оперативні наради з питань забезпечення надходжень платежів до бюджетів усіх рівнів, проведено 2 заслуховування працівників ОДПІ за результатами яких прийнято відповідні рішення з окремих питань, підготовлено     33 протоколи, видано розпорядчі документи, які доведено до виконавців та здійснено контроль за їх виконанням.
У звітному періоді проводилася системна робота щодо забезпечення виконання структурними підрозділами ОДПІ в повному обсязі та у встановлені терміни завдань, визначених актами і дорученнями Президента України , Кабінету Міністрів України, керівництвом ДФС України, ГУ ДФС у Житомирській області, власних розпорядчих документів. 

Системний автоматизований контроль забезпечено завдяки впровадженню сучасних технологій у сфері документообігу на базі програмного забезпечення АСЕДОРР.

За результатами вжитих протягом звітного періоду заходів, у т. ч. з питань підвищення відповідальності виконавців за стан виконання контрольних завдань, досягнуто тенденції до зменшення кількості порушень термінів їх виконання та поліпшення стану виконавської дисципліни.

На постійній основі проводився аналіз причин порушень виконання контрольних завдань у встановлені терміни, за результатами якого керівництву ОДПІ надавались пропозиції щодо їх усунення, готувалась інформація для розгляду на нарадах ОДПІ . Щомісячно до 07 числа готувались доповідні записки про стан виконавської дисципліни, для врахування в наказах по преміюванню працівників ОДПІ. За порушення виконавської дисципліни 6-ти працівникам зменшено розмір премії за серпень 2016 року на 50,0 відс. 1-го працівника позбавлено премії за      грудень 2016 року.
Розділ 8. Організація правової роботи
      Значну увагу спеціаліста з питань юридичної роботи Новоград-Волинської ОДПІ в 2016 році було зосереджено на забезпеченні якісного представництва інтересів держави у судах. Крім того, діяльність була спрямована на організацію правової роботи щодо правильного застосування, неухильного дотримання та запобіганню невиконанню вимог законодавства та інших нормативно-правових актів працівниками під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Протягом звітного періоду за позовами ОДПІ до платників податків судами розглянуто 32 справи (з урахуванням тих, що перейшли з попередніх років) на загальну суму 1,6 млн. грн., з них про стягнення коштів 29 справ та 3 справи про надання дозволу на реалізацію майна боржника, з них 11 справ не вирішених, на користь ОДПІ прийнято 18 рішень на  загальну суму 857.2 тис. гривень.
Працівниками ОДПІ супроводжувалось 15 справ щодо визнання суб’єктів господарювання банкрутами, в тому числі 14 справ з минулих років на суму          19,9 млн. грн., 1 справа 2016 року на суму 565,5 тис. гривень. По 2СГ затверджено звіт ліквідатора та юридичні особи припинено. 

Протягом 2016 року від платників податків до ОДПІ позовних заяв не надходило.

Забезпечено аналіз судових рішень вищих касаційних інстанцій з актуальних питань застосування податкового законодавства з подальшим використанням їх у судовому супроводженні справ.

        Забезпечено здійснення правової оцінки, перевірки на відповідність законодавству проектів наказів, розпоряджень та інших організаційно-розпорядчих документів їх візування за наявності віз керівників зацікавлених структурних підрозділів та надаються при необхідності зауваження в письмовому вигляді.

        Проведено заняття з правових питань з метою підвищення правових знань працівників ОДПІ. Зокрема по питаннях: оформлення податкових повідомлень-рішень згідно вимог Податкового кодексу України; застосування адміністративної відповідальності до платників податків в умовах чинного законодавства; визначення нікчемності та оформлення актів перевірки; оформлення актів перевірок, вимоги щодо складання протоколів про адміністративні правопорушення; вивчення ЗУ «Про прокуратуру»; вивчення ЗУ «Про запобігання корупції» та про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо відповідальності за корупційні правопорушення, ознайомлення та вивчення Кримінально-процесуального кодексу України, змін до Податкового кодексу України.

Постійно проводиться моніторинг справ та рішень прийнятих на користь платників податків, вживаються заходи для усунення виявлених порушень та недоліків і за необхідності до ГУ ДФС у Житомирській області надавались пропозиції щодо удосконалення податкового та іншого законодавства.

Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання і боротьба з корупцією в ОДПІ
Забезпечено виконання комплексу робіт щодо призначення, переміщення, працівників, присвоєння спеціальних звань, рангів державних службовців, нарахування за вислугу років тощо, відповідно до Закону України «Про державну службу».

Протягом 2016 року в ОДПІ призначено на посади 2 працівники та оголошено 3 конкурси на зайняття вакантних посад. За результатами складання загального рейтингу кандидатів, конкурсною комісією визначено 3 переможця конкурсу. За даний період звільнено 26 працівників. Також, у звітному періоді структурними підрозділами ОДПІ вжито комплекс заходів щодо поліпшення професійної підготовки фахівців і підвищення кваліфікації персоналу. З цією метою щоп’ятниці з працівниками ОДПІ проводяться навчання по вивченню наказів ДФС України, нових інструктивних та методичних матеріалів, а також проводилось роз’яснення антикорупційного законодавства серед працівників з метою попередження вчинення злочинів у сфері службової діяльності, корупційних адміністративних правопорушень.
 В навчальних закладах системи державної податкової служби України в       2016 році підвищили кваліфікацію за професійними програмами 9 працівників.

З метою попередження вчинення злочинів у сфері службової діяльності, корупційних адміністративних правопорушень, з працівниками ОДПІ постійно проводяться роз’яснення антикорупційного законодавства, економічні навчання щодо вивчення працівниками вимог нормативних документів, що регламентують службову діяльність та Закону України від 14 жовтня 2014 року
N 1700-VII «Про запобігання корупції», Закону України «Про правила етичної поведінки». 
Протягом 2016 Дисциплінарною комісією розглянуто 8 дисциплінарних справ та притягнено до дисциплінарної відповідальності 8 працівників. 

Вжито ряд організаційних і практичних заходів щодо поліпшення виховної роботи серед особового складу, зміцнення дисципліни та законності, недопущення здійснення податківцями злочинів, надзвичайних подій. Проводились перевірки виходу на роботу працівників ОДПІ.

Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток


Новоград-Волинською ОДПІ вжито комплекс заходів щодо поліпшення умов праці працівників, забезпечення й оснащення сучасними системами інформатизації та комп’ютеризації, зв’язку, усіх видів інженерних комунікацій тощо.
Відповідно до обсягів, затверджених Державним бюджетом,                   19.02.16 затверджений в установленому порядку кошторис на 2016 рік на утримання ОДПІ, помісячний план асигнувань (за винятком надання кредитів з бюджету) загального фонду бюджету на 2016 рік.
Згідно з обсягами, визначеними у розписі Державного бюджету України на 2016 рік та відповідно затверджених Міністерством Фінансів України паспортів бюджетних програм на 2016 рік, 12.02.16 затверджені кошториси та плани асигнувань на утримання Новоград – Волинської ОДПІ за відповідними бюджетними програмами.
У звітному періоді постійно здійснювались видатки на утримання Новоград – Волинської ОДПІ відповідно до затверджених кошторисів витрат на 2016 рік.
Підготовлено для подання на затвердження керівництву Головного управління ДФС у Житомирській області штатний розпису ОДПІ та бюджетні пропозиції на 2017 рік за бюджетними програмами, відповідальним виконавцем яких є Державна Фіскальна Служба України.

Проведено обстеження адмінбудинку центрального офісу ОДПІ та приміщення Баранівського, Романівського та Ємільчинського відділення, щодо стану пожежної безпеки. З працівниками ОДПІ проведено економічне навчання щодо вжиття  необхідних заходів щодо забезпечення пожежної безпеки з метою недопущення втрат державного майна.

Забезпечено виконання Програми зменшення споживання енергоресурсів та води шляхом їх раціонального використання. 

Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності ОДПІ. Технічне супроводження електронних сервісів
Забезпечено супроводження автоматизованих інформаційних систем: “Формування та подання до органів ДПС засобами телекомунікаційного зв’язку податкової звітності ”; “Реєстри платників податків”; “Автоматизована система електронного документообігу районного рівня (АСЕДОРР)”; “ДПС-Кошторис”; “Податковий блок”.

. Розділ 12. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації
В ОДПІ забезпечується у межах наданих повноважень охорона державної таємниці під час проведення усіх видів секретних робіт, використання документів та матеріалів, що містять державну таємницю. Розроблено модель загроз, всі дії щодо технічного захисту інформації в ОДПІ ведуться  згідно планів робіт.
Начальник Новоград-Волинської 

об’єднаної державної податкової 

інспекції ГУ ДФС у Житоми рській області                                            Г.А.Воробей 










