ЗВІТ

про виконання Плану роботи Овруцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Житомирській області 

на 2016 рік

Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджету, здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів та інших платежів
         З метою забезпечення виконання встановлених завдань податків, зборів та інших платежів, а також єдиного внеску до бюджетів та державних цільових фондів, на виконання вимог наказів ГУ ДФС в Житомирській області           (далі - ГУ ДФС) щомісячно розроблялись та доводились до структурних підрозділів завдання по забезпеченню збору до бюджетів усіх рівнів.
За результатами роботи 2016 року Овруцькою ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області (далі - ОДПІ) до Зведеного бюджету України мобілізовано 310,9 млн. грн., що на 125,9 млн. грн., або на 68,0 відс. більше надходжень минулого року. План виконано на 120,8 відсотка. 

До Державного бюджету України зібрано 142,20 млн. грн., що на            65,2 млн. грн., або 184,7 відс. більше минулого року. План виконано на       117,0 відс. (+20,6 млн. гривень).
Овруцькою ОДПІ індикативні показники зі збору надходжень виконано на 117,5 відс., при доведеному ГУ ДФС показнику (107,2 млн. грн.) забезпечено 126,0 млн. грн. (+18,7 млн. грн.). По Народицькому відділенню показники виконано на 113,3 відс., при завданні 14,3 млн. грн. забезпечено надходжень 16,2 млн. грн.( +1,9 млн. гривень).

У розрізі платежів забезпечено перевиконання доведеного завдання до Державного бюджету по:
          збору за спеціальне використання лісових ресурсів – 121,3 відс.        (+3,4 млн.грн.), у порівнянні з минулим роком більше на 12,7 млн. грн., або на 67,4 відс., фактично у 2016 році надійшло 20,3 млн. гривень;
          податку на прибуток – 111,7 відс. ( + 3,9 млн. грн), у порівнянні з минулим роком більше на 7,3 млн. грн., фактично у 2016 році надійшло     17,5 млн. гривень;
збору за спецвикористання водних ресурсів – 113,3 відс.                           ( + 9,8 тис. грн), у порівнянні з минулим роком менше на 16,9 тис. грн., фактично у 2016 році надійшло 83,6 тис. гривень;
податку на додану вартість ( далі-ПДВ ) – 130,0 відс. ( +12,1 млн. грн.), у порівнянні з минулим роком більше на 35,9 млн. грн., фактично надійшло 52,5 млн. гривень;
податку з доходів фізичних осіб (далі - ПДФО) – 115,7 відс.                              ( +1,8 млн. грн.), фактично у 2016 році надійшло 26,3 млн. гривень; 
екологічному податку – 114,0 відс. ( +17,8 тис. грн.) у порівнянні з минулим роком більше на 20,9 тис. грн., фактично у 2016 році надійшло   145,2 тис. гривень.
Всього забезпечено надходження до Державного бюджету                 142,3 млн. гривень.
Не виконано доведене завдання по:

платежах за користування надрами – 95,2 відс. (-286,4 тис. грн.), у порівнянні з минулим роком більше на 967,3 тис. гривень;
частини прибутку – 71,3 відс. ( -3,4 млн. грн .), у порівнянні з минулим роком більше на 4,8  млн. грн., або у 2 рази.  
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В місцевий бюджет платниками сплачено податків та платежів            168,7 млн. грн., що на 60,7 млн. грн., ( або на 56,2 відс.) більше минулого року. Затверджені планові показники виконано на 124,3 відс., перевиконання становить 32,9 млн. грн. Забезпечено виконання доведених завдань по всіх платежах, крім за користування надрами на 83,9 відс., місцеві податки і збори на -50,4 відсотків.
Головним офісом Овруцької ОДПІ до місцевого бюджету мобілізовано 142,0 млн. грн., при завданні 116,2 млн. грн. План виконано на 122,2 відс.           (+ 25,8 млн. гривень.).

По Народицькому відділенню до місцевого бюджету надійшло             26,6 млн. грн., при завданні 19,5 млн. грн. План виконано на 136,4 відс.                ( + 7,1 млн. гривень.).

Відділом податків і зборів з фізичних осіб забезпечено виконання доведених показників по:

 ПДФО – на 115,7 відсотків,
 платі за землю – 106,8 відсотків,

 ПДВ – 125,6 відсотків,

 єдиному податку – 126,7 відсотків.
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Розділ 2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи
          Забезпечено надання пропозицій до планів-графіків проведення документальних планових перевірок суб’єктів  господарювання-фізичних та юридичних осіб на 2016 рік.
          За результатами опрацювання інформаційних баз даних переліків підприємств, включено до плану-графіку проведення документальних перевірок 8 підприємств, що мають найбільшу кількість ризиків високого ступеню. Формування планів проведення перевірок здійснювалося виключно за принципом виявлення ризикових підприємств високого та середнього ступенів ризику Забезпечено своєчасне формування та захист на обласному рівні проектів щоквартальних планів проведення перевірок. Протягом звітного періоду не допущено фактів порушення термінів проведення планових перевірок.
За результатами контрольно - перевірочної роботи згідно плану проведення перевірок протягом 2016 року донараховано та узгоджено             2,8 млн. грн., в тому числі ПДВ в сумі 45,0 тис. грн., податку на прибуток в сумі 3,1 млн. грн., інших платежів - 9,0 тис. грн., застосовано та мобілізовано штрафних санкцій та пені в сумі 1,5 млн. гривень.
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За результатами проведених 16 - ти документальних позапланових перевірок донараховано 162,0 тис.грн з яких узгоджено і сплачено                157,0 тис. грн., в тому числі ПДВ в сумі 75,0 тис. грн., застосовано та мобілізовано штрафних санкцій в сумі 42,0 тис. грн.,  пені в сумі                     45,0 тис.гривень.
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Протягом звітного періоду відпрацьовано 2 постанови правоохоронних органів, за результатами перевірок донараховано податкових зобов’язань у сумі  49,5 тис. гривень.    
За результатами проведених 14 перевірок з питань дотримання термінів розрахунків по валютному законодавству додатково надійшло до бюджету   44,5 тис. гривень.
Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів
          Забезпечено здійснення контролю за своєчасністю і повнотою сплати до бюджету коштів на отримання (продовження) ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами. Станом на 01.01.2017 ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними виробами мають 224 суб’єктів господарювання та ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі тютюновими виробами мають 16 суб’єктів господарювання.

         Забезпечено контроль за правильністю обчислення, повнотою та своєчасністю сплати платниками податків акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів. 
         Протягом 2016 року було застосовано 72 штрафних санкцій на суму          7,380 тис. грн., із них: 8 за несвоєчасне подання звітності на суму 2,4 тис. грн. та за несвоєчасну сплату 64 штрафні санкції на суму 5,0 тис. грн..
         Відпрацьовано суб’єкти господарювання, які мінімізують сплату акцизного податку.

         Забезпечено  належну організацію роботи представників ОДПІ на акцизному складі ДП «Липницький спиртовий завод» ст. Ігнатпіль, Овруцького району.

Розділ 4. Організація роботи щодо запобігання та виявлення кримінальних та інших правопорушень у сфері оподаткування, митній та бюджетній сферах, провадження досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності

             Забезпечено проведення організаційних та практичних заходів щодо упередження та викриття фактів незаконного відшкодування з бюджету ПДВ, мінімізації податкових зобов’язань платників податку.

            Постійно проводяться робочі наради, на яких розглядається стан виконання вимог наказу ДФС України від 01.04.2015 №230 «Про організацію роботи органів ДФС при виявленні фінансових операцій, які можуть бути пов’язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення».
             Протягом 2016 року  в ході контрольно-перевірочної роботи не  виявлено фінансових операцій, яка можуть бути пов'язані з відмиванням доходів,  одержаних злочинним шляхом.
Розділ 5. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів
           На виконання вимог Примірного порядку поточного планування діяльності головних управлінь, митниць, спеціалізованих департаментів та спеціалізованих органів ДФС, затвердженого наказом ДФС від 10.10.2014 №180 «Про затвердження Порядку поточного планування діяльності ДФС та примірних порядків поточного планування діяльності територіальних органів ДФС» було надано звіти по виконання Плану роботи Овруцької об’єднаної державної податкової інспекції ГУ ДФС у Житомирській області на 2015 рік та друге півріччя 2015 року та  у  встановлені терміни було розроблено та надано на затвердження начальнику ГУ ДФС План роботи Овруцької ОДПІ на 2017 рік та перше півріччя 2017 року та розміщення його на веб-сайті з метою оприлюднення.
          Річний та піврічні плани роботи було розроблено за пропозиціями, наданими структурними підрозділами, за погодженням із керівництвом інспекції відповідно до розподілу обов’язків. До плану роботи в обов’язковому порядку були включені заходи, які визначені розпорядчими документами ДФС України та ГУ ДФС у Житомирській області з терміном виконання "протягом року".
            Протягом року було забезпечено надання переліків змін до організаційної структури та штатного розпису ОДПІ на погодження та затвердження в установленому порядку та у визначені терміни.

           Підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів для участі керівництва ОДПІ у нарадах, апаратних нарадах керівного складу, районної державної адміністрації, фінансового управління, сесій районної ради матеріали керівництву надавались своєчасно та в повному обсязі.

              Протягом року здійснено системний автоматизований контроль за виконанням законів України актами та дорученнями Президента України і Кабінету Міністрів України, Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України, дорученнями до іншої вхідної кореспонденції. За результатами забезпечувалась підготовка та надання аналітичних та інформаційних матеріалів (доповідні записки) керівництву ОДПІ та пропозицій щодо притягнення до відповідальності працівників структурних підрозділів ОДПІ за невиконання або неналежне виконання у встановлені терміни таких доручень.
            Систематично здійснювалось інформування керівництва ОДПІ про стан виконавської дисципліни у розрізі структурних підрозділів ОДПІ щодо виконання актів законодавства, доручень Президента України, Уряду України, органів вищого рівня і власних рішень. 

         Протягом 2016 року в ОДПІ було проведено 25 апаратних та оперативних нарад. Відповідно до вимог Регламенту ОДПІ, щопонеділка проводились апаратні наради з керівним складом інспекції та оперативні наради з керівниками структурних підрозділів з поточних питань, що вимагали оперативного вирішення, з метою вироблення узгодженої стратегії і тактики щодо реалізації доведених завдань. Також на нарадах працівники інспекції були ознайомлені з розпорядчими документами та дорученнями, що надходили з    ГУ ДФС у Житомирській області та власними розпорядчими документами. 
Розділ 6. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування. Організація міжвідомчої взаємодії із суб’єктами інформаційних відносин
        Забезпечено інформаційний обмін ОДПІ з територіальними органами центральних органів виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та державними органами відповідно до угод та протоколів про інформаційну взаємодію.
               Протягом року на належному рівні забезпечено обмін інформацією з державним реєстратором щодо вчинення ним реєстраційних дій стосовно юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.
           Спільно з органами місцевого самоврядування протягом року проводилась індивідуальна робота з керівниками підприємств, установ, організацій (незалежно від форм власності), спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплати, відповідно, належних сум податку на доходи фізичних осіб.
             Протягом 2016 року систематично здійснювався обмін інформацією між Управлінням Пенсійного фонду України в Овруцькому районі Житомирської області та ОДПІ відповідно до Угоди про інформаційне співробітництво.
              З місцевими органами виконавчої влади проведено 10 спільних семінарів (фінуправління Овруцької РДА,  органи виконавчої влади Народицького району, Овруцький Центр зайнятості).
              Забезпечено участь та підготовка відповідних матеріалів для використання на засіданнях комісій та робочих груп райдержадміністрації, міської та селищної ради з питань надходжень податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджетів, погашення податкового боргу, заробітної плати, тощо.
              Протягом року забезпечено взаємодію з Управлінням державної казначейської служби України у Овруцькому районі Житомирській області щодо електронного адміністрування податку на додану вартість.
Розділ 7. Організація правової роботи
У 2016 році в Овруцькій ОДПІ на належному рівні забезпечена організація претензійної та ведення позовної роботи під час розгляду правових питань і спорів щодо оподаткування та у зав‘язку з порушенням законних інтересів інспекції, та її посадових осіб.

Головним державним інспектором з питань правової роботи підготовлено та подано до суду 15 позовів про стягнення боргу на суму 2,1 млн. грн., з них 15 справ на суму 2,1 млн. грн. вирішено на користь інспекції, з яких  15 справ на суму 2,1 млн. грн. мають кінцевий результат. 

Серед проблемних питань, що виникали під час провадження в судах справ є недобросовісне використання процесуальних прав окремими платниками податків (клопотання про відкладення розгляду справ, які заявляються в судовому засіданні, надсилаються факсом, поштою), що призводить до затягування розгляду справ. Також траплялися випадки затягування розгляду справ в зв’язку з не направленням (несвоєчасним направленням) судами сторонам судових повісток, процесуальних документів, що  теж було підставою для відкладення розгляду справ та довготривалого розгляду справ. 

Серед проблемних питань, що виникали під час провадження справ про банкрутство були оскарження учасниками вимог, які не визнав суд, оскарження кредиторами ухвал, якими суд покладав на тих чи інших учасників судового процесу обов’язків, недобросовісне використання процесуальних прав окремими кредиторами, що теж впливало на довготривалий розгляд справ.
Протягом року головним державним інспекторомІ з питань правової роботи постійно здійснювалося опрацювання судових рішень вищих інстанцій із актуальних питань застосування податкового законодавства, з метою вивчення судової практики та надання правової допомоги  структурним підрозділам ОДПІ.
На належному рівні здійснювалася правова оцінка проектів організаційно-розпорядчих документів, що подаються на підпис керівництву інспекції. Керівництвом інспекції підписувались вказані документи після опрацювання ініціаторами заперечень та зауважень наданих головним державним інспектором з питань правової роботи. 

        Протягом 2016 року не виникало необхідності у забезпеченні представництва інтересів ОДПІ в інших органах державної влади, установах, організаціях та на підприємствах усіх форм власності  при вирішенні спорів та розгляді питань правового характеру.
Розділ 8. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації. Забезпечення прав і законних інтересів платників податків
        Забезпечено формування та підтримку в актуальному стані Графіка особистого прийому громадян. 

        З початку року надійшло 9 звернень громадян. По всім зверненням відповіді надано вчасно. Скарги в поточному та минулому роках не надходили. 
        Протягом року на телефон «гарячої лінії» сервісу «Пульс» скарг не надходило.
 З початку року до Овруцької ОДПІ на особистий прийом до посадових осіб через громадську приймальню звернень не надходило.
        Протягом 2016 року надійшло 7 запитів на публічну інформацію забезпечено своєчасний розгляд та надання в установлені терміни відповіді на запити на інформації відповідно до вимог Закону України від                            13 січня 2011 року №2939-VI «Про доступ до публічної інформації», забезпечено прозорість, достовірність та відкритість інформації про діяльність ОДПІ, вільного отримання її юридичними та фізичними особами, крім обмежень, встановлених законодавством. 
            Забезпечено надання відповідно до закону в межах своїх  повноважень адміністративних послуг платникам податків і зборів, єдиного соціального внеску, за 2016 рік надано 36367 адміністративних послуг.
          Протягом року проведено 2 заходи за участі представників місцевих ЗМІ, зокрема, організовано та проведено роз’яснювальну роботу в  ОДПІ під час кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2015 році та підготовлено два коментарі по змінах у податковому законодавстві.            Направлено до ЗМІ 25 матеріалів з питань діяльності, підготовлених фахівцями ОДПІ. На постійній основі проводився моніторинг виступів у місцевих ЗМІ по виявленню  критичних матеріалів щодо дій податкової інспекції та посадових осіб ОДПІ, пов’язаних з виконанням  покладених на них функцій та службових обов’язків. У 2016 році  критичних виступів у ЗМІ не було. Заяви, звернення на дії працівників при виконанні ними своїх службових обов'язків не надходили.
           Протягом 2016 року підготовлено 30 матеріалів з питань податкового законодавства та єдиного внеску, з яких  опубліковано у ЗМІ 29 матеріалів. Виготовлено та розповсюджено серед платників 11 зразків друкованої продукції загальним тиражем 340 примірників, з них 11 зразки – по декларуванню. 

            Організовано та проведено 33 семінари  для різних категорій платників податків, з них: 15 практикумів, 6 загальних семінарів,  3 кущових семінари та 12 тематичних. Загалом взяли участь у семінарах 667 платників. Було проведено також 37 сеанси телефонного зв’язку „гаряча лінія”.  

Розділ 9. Інформаційно - технічне забезпечення діяльності територіальних органів. Розвиток електронних сервісів для суб’єктів  господарювання 

Головним державним інспектором з питань інформаційних технологій було забезпечено технічне супроводження інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем і технологій; щоденну підтримку серверного обладнання, інформаційних систем, комп’ютерного обладнання та автоматизованих робочих місць в актуальному стані. 

Впродовж 2016 року проводилось налаштування модернізованих та оновлених автоматизованих робочих місць працівників ОДПІ, проводилось заведення нових користувачів, надання прав доступу до ресурсів мережі, зміна паролів користувачів.

Постійно супроводжувалось та підтримувалось в актуальному стані програмне забезпечення автоматизованих інформаційних систем, яке використовується в ОДПІ.

Здійснювалось супроводження промислової експлуатації інформаційних систем «Податковий блок» та «Управління документами», по мірі внесення змін в АС «Адміністрування», на рівні ДФС, синхронізація користувачів в АІС «Управління документами».

Впродовж 2016 року акредитованому центру сертифікації ключів Інформаційно - довідкового департаменту надавались пакети документів щодо формування, блокування, поновлення, скасування електронних цифрових підписів службових осіб. 
Впродовж року проводилась інвентаризація отриманих електронних цифрових підписів працівників ОДПІ на підставі якої надавались, поновлювались або анулювались електронні цифрові підписи працівників ОДПІ.

Для підтримання в актуальному стані антивірусного програмного забезпечення, впродовж 2016 року проводились своєчасні оновлення баз даних сигнатур вірусів, огляди дієздатності ліцензованого програмного продукту ESET Endpoint Security. Здійснювався постійний моніторинг журналів сканувань автоматизованих робочих місць для упередження в подальшому вірусних атак та пошкодження інформаційних даних ОДПІ.

Розділ 10. Організація роботи з персоналом. Запобігання і протидія корупції, забезпечення безпеки діяльності територіальних органів, захист державних службовців і працівників
Призначення, переміщення і звільнення працівників ОДПІ та посадових осіб, що відносяться до номенклатури ГУ ДФС, здійснювалось відповідно до Кодексу Законів України про працю.

Відповідно до листів Національного університету Державної податкової служби України «Про проходження практики» у 2016 році забезпечено організацію проведення практики 6 студентів університету.

Відповідно до наказу ГУ ДФС від 03.03.2016 №185 «Про організацію виконня державного замовлення на підвищення кваліфікації посадових осіб органів ДФС у Житомирській області у 2016 році» (із змінами та доповненнями) підвищили кваліфікацію 8 працівників ОДПІ.

Упродовж 2016 року в ОДПІ організовано проведення 27 економічних навчань (18.01.2016, 01.02.2016, 08.02.2016, 15.02.2016, 22.02.2016, 29.02.2016, 09.03.2016, 21.03.2016, 04.04.2016, 04.04.2016, 11.04.2016, 16.05.2016, 23.05.2016, 13.06.2016, 04.07.2016, 11.07.2016, 11.07.2016, 01.08.2016, 01.09.2016, 19.09.2016, 24.10.2016, 31.10.2016, 28.11.2016, 05.12.2016, 16.12.2016) для працівників з питань підвищення їх професійного рівня, обговорення матеріалів перевірок, розпорядчих документів ДФС, ГУ ДФС, власних, вивчення нових інструктивних і методичних матеріалів.

Протягом року систематично проводились профілактичні заходи щодо роз’яснення антикорупційного законодавства серед працівників ОДПІ, з метою недопущення скоєння ними корупційних правопорушень, а також злочинів, відповідальність за які передбачена ст. 368 КК України.
          Наказом Овруцької ОДПІ від 21.12.2015 №83 затверджено План заходів Овруцької ОДПІ із реалізації Антикорупційної програми Державної фіскальної служби України на 2015-2017 роки, затвердженої наказом ДФС від 18.08.2015 № 614.
Протягом першого півріччя забезпечено своєчасне  і достовірне подання державними службовцями декларацій про доходи і зобов’язання фінансового характеру та статистичної звітності про що в установлені терміни проінформовано відділ внутрішньої безпеки та відділ по роботі з персоналом ГУ ДФС у Житомирській області.

Протягом 2016 року факти, що можуть свідчити про скоєння корупційних правопорушень працівниками ОДПІ, а також ознаки правопорушень за результатами перевірок декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру відсутні.
          З метою підвищення рівня довіри громадськості району до працівників інспекції забезпечено відкритість та прозорість   роботи інспекції крім обмежень, встановлених законодавством.  Періодично в районній  газеті “Зоря”, «Овруцький голос» здійснювалось  висвітлення заходів, які проводяться інспекцією та її структурними підрозділами.
Розділ 11. Організація фінансової діяльності та їх матеріально-технічний розвиток
     Всі розрахунки протягом 2016 року проводилися згідно з затвердженим кошторисом та планом асигнувань та чітко за визначеними обсягами.

          На виконання вимог наказів ГУ ДФС у Житомирській області з метою забезпечення жорсткого режиму економії бюджетних коштів та стабільного функціонування Овруцької ОДПІ були розроблені відповідні накази від 26.08.2016 №106, 07.10.2016 №123, 12.12.2016 №157, 22.12.2016 №166        «Про внесення змін до наказу Овруцької ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області від 22.12.2015 №85 «Про порядок організації бухгалтерського обліку та про деякі фінансові питання Овруцької ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області»,  від 12.01.2016 №7 «Про внесення змін до наказу Овруцької ОДПІ ГУ Міндоходів у Житомирській області від 26.02.2015 №23 зі змінами».                                       Протягом року надавалася достовірна та у повному обсязі оперативна та статистична звітність. Складання фінансової звітності про виконання кошторису доходів та видатків на утримання ОДПІ відбувається згідно з чинним законодавством у встановленні терміни. Щомісячно проводилася підготовка регламентної інформації та звітування до ГУ ДФС у Житомирській області та державних фондів і установ.

Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ОДПІ, створення належних виробничих та соціально-побутових умов праці, забезпечення й оснащення сучасними системами зв’язку, всіх видів інженерних комунікацій виконано в межах фінансування.

Організована робота щодо забезпечення охорони службових приміщень, вжито всі необхідні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки, охорони праці, запобігання надзвичайним ситуаціям та цивільної оборони. Забезпечено  проведення часткових поточних ремонтів приміщення та майна, частково зроблено теплоізоляцію системи опалення.

        Технічне обслуговування та технічний стан наявних транспортних засобів відповідає вимогам Положення про технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, затвердженого наказом Мінтрансу України від 30.03.1998 №102.
На осінньо – зимовий період службовий автотранспорт забезпечено технічною (незамерзаючою) рідиною, зимовими шинами тощо.

У 2016 році Овруцькою ОДПІ забезпечено використання паливно-енергетичних ресурсів та води в межах затверджених лімітів, шляхом їх  раціонального використання з впровадженням заходів з енергозбереження.
Використання паливно-енергетичних ресурсів (ПЕР) і води

за 2016 рік у Овруцькій ОДПІ 

	Назва показника
	Одиниця виміру
	З початку року

	
	
	Затверджений ліміт споживання в натуральних показниках з урахуванням зменшення на 20відс.,
	Фактично спожито в натуральних показниках
	Середньо місячний

тариф по регіону (грн)
	Вартість фактично використаних ресурсів  (тис. грн)

	1
	2
	7
	8
	9
	10

	Електроенергія
	млн. кВт/год
	30,000
	27,145
	2,37
грн./кВт.год.
	56,197

	Природний газ
	тис. м. куб.
	24,000
	19,942
	8,5
грн./тис.куб.м
	174,256

	Вода
	тис. м. куб.
	0,3
	0,298
	20,1
грн./куб.м
	6,173


Розділ 12. Забезпечення охорони державної таємниці та технічного захисту інформації
         Протягом 2016 року забезпечувалась у межах наданих повноважень охорона державної таємниці під час проведення усіх видів секретних робіт, використання документів та матеріалів, що містять державну таємницю, забезпечено організацію і ведення секретного діловодства та зберігання секретних документів керівництвом ОДПІ.

         Забезпечено проведення комплексу робіт щодо супроводження  системи захисту податкової інформації на усіх етапах функціонування інформаційної системи, а саме:
-встановленно на персональні робочі місця працівників ОДПІ статичні     ІP – адреси;

        - приведено у відповідність стан технічного захисту інформації згідно з вимогами Положення про порядок надання доступу до інформаційних ресурсів баз даних обмеженого доступу ДПА у Житомирській області, затвердженого наказом ДПА у Житомирській області № 741 від 24.12.2007р.;

          - приведено у відповідність стан технічного захисту інформації в локально обчислювальній мережі відповідно до Положення про локальну обчислювальну мережу ДПА у Житомирській області та Інструкції про порядок генерації, зберігання, використання та зміни паролів користувачів автоматизованої інформаційної системи ДПА у Житомирській області затверджених наказом ДПА у Житомирській області № 111 від 23.07.2004р.;

          - ознайомлено користувачів з нормативними документами, що регламентують правила роботи з інформаційними ресурсами, та відповідальністю з  неправомірне використання комп'ютерної техніки.
Начальник                                                                               В.Л. Маєвський
Ожик 2161

