Аналітична довідка стосовно надходження звернень громадян до
Малинської ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області

протягом січня – вересеня 2017 року

З початку року до Малинської ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області надійшло 1 письмове звернення громадян, що на 1 звернення менше, ніж за відповідний період 2016 року (2), скарги, пропозиції (зауваження) не надходили.

У зверненні порушувалось питання інформування про ухилення від сплати податків.
Дане звернення було направлено на розгляд за належністю до ГУ ДФС у Житомирській області у визначений законодавством термін.
У поточному році та в аналогічному періоді 2016                                                                                                                                                   року неодноразові, повторні звернення до Малинської ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області не надходили.  Також не надходили дублетні звернення.

З початку року до Малинської ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області колективні звернення не надходили.

Проведення особистого прийому громадян

Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими особами Малинської ОДПІ здійснюється відповідно до затвердженого графіка особистого прийому громадян. 

Для інформування населення графік прийому розміщено на стенді в приміщенні Центру обслуговування платників, а також оприлюднюється  в місцевих засобах інформації та на веб-сайті Виконавчого комітету Малинської міської ради. 
До Малинської ОДПІ  з початку поточного року на особистий прийом до керівництва громадяни не звертались.
Додаткові заходи
З початку року Малинською ОДПІ  проводено 9 „гарячих” телефонних  ліній. За результатами проведених прямих телефонних ліній надано усні роз’яснення та проінформовано про можливі шляхи їх вирішення
