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Аналітична довідка про роботу зі зверненнями громадян 
Овруцької ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області
протягом січня – вересня 2017 року

        Протягом січня - вересня 2017 року до Овруцької ОДПІ ГУ ДФС у Житомирській області надійшло два письмових звернення громадян відповідно Закону України від 2 жовтня 1996 року №393/96-ВР „Про звернення громадян” (із змінами та доповненнями) (далі – Закон), одне з яких  відповідно до ст.7 Закону направлене за належністю до Овруцького відділення поліції Коростенського ВП ГУ Національної поліції в Житомирській області, друге розглянуто Овруцькою ОДПІ та надана відповідь у встановлений термін.
До Овруцької ОДПІ громадяни повторно не зверталися, неодноразових звернень громадян не надходило. 
Аналіз показників звернень громадян, які звернулися  колективно.

З початку року до Овруцької ОДПІ надійшло 1-не колективне звернення.
Аналіз соціального стану, категорій заявників та основних питань, що ними порушуються.

З початку року до Овруцької ОДПІ надійшло 1-не колективне звернення щодо продажу  алкогольних напоїв неповнолітнім дітям,  соціальний стан авторів звернень не визначено.   Друге звернення надійшло від колишнього працівника  органу ДФС  щодо виконання рішення суду по питанню індексації заробітної плати, преміальних виплат. 
ІІ. Проведення особистого прийому громадян.
З початку року до Овруцької ОДПІ на особистий прийом до посадових осіб через громадську приймальню платники не звертались.  

Скарг, заявлених на особистому прийомі, не надходило ні в поточному році, ні в минулому за відповідний період. 
Наказом Овруцької ОДПІ № 33  від 20.07.2017р. затверджено Графік особистого прийому громадян посадовими особами Овруцької ОДПІ. Графік особистого прийому громадян із зазначенням прізвищ посадових осіб, часу та дня прийому розміщено на стенді у приміщенні Центру обслуговування платників податків та на офіційному веб-порталі ГУ ДФС у Житомирській області. Особистий прийом проводиться регулярно в установлені дні та години в зручний для громадян час та з урахуванням внутрішнього трудового розпорядку роботи Овруцької ОДПІ. 
Аналіз показників звернень громадян, які звернулися   повторно. 
З початку року до Овруцької ОДПІ громадяни повторно не зверталися, як і за відповідний період 2016 року. 

Неодноразових звернень громадян з початку року до Овруцької ОДПІ не надходило.
ІІІ. Аналіз недоліків та порушень у зверненнях громадян та вжиті заходи.
Звернень громадян, в яких йдеться про недоліки у роботі, оскаржується рішення посадових осіб, не надходило. А тому заходи, для припинення неправомірних дій, та скасування незаконних рішень, не проводились.

Порушень посадовими особами положень Закону, не вирішення порушених у зверненні громадянина обґрунтованих питань, які належать до компетенції відповідного органу Державної фіскальної служби, посадової особи, що призвело до повторного звернення чи звернення до органу вищого рівня не виявлено.

ІV. Додаткові заходи

З початку року до Овруцької ОДПІ  дзвінків на „гарячу” телефонну лінію з питань звернень громадян не надходило. 

Овруцькою ОДПІ постійно вживаються заходи щодо забезпечення кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного та своєчасного розгляду звернень громадян, оперативного вирішення порушених питань, задоволення законних вимог заявників, реалізація конституційних прав громадян. 

На 3 семінарах та 2 тематичних зустрічах з різними категоріями платників податків, новоствореними підприємцями, бухгалтерами установ, підприємств та організацій було висвітлено питання організації Овруцької ОДПІ щодо розгляду звернень громадян.


